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MKS PriBazalt Włókniarz MirskMKS PriBazalt Włókniarz MirskMKS PriBazalt Włókniarz MirskMKS PriBazalt Włókniarz MirskMKS PriBazalt Włókniarz Mirsk

Zapraszam
młodzież i dorosłych

oraz wszystkich chętnych,
pragnących sprawdzić swoje umiejętności

w strzelaniu z wiatrówki do tarczy
na spotkania

w każdą sobotę od godz. 11.00w każdą sobotę od godz. 11.00w każdą sobotę od godz. 11.00w każdą sobotę od godz. 11.00w każdą sobotę od godz. 11.00
na terenie strzelnicy sportowej

(pneumatyczna, kryta).
Dojście do strzelnicy od strony

ulicy Sikorskiego (tył sali miejskiej).
Opiekun Koła Strzeleckiego

Józef Krzyżak

AKTUALNA PUNKTACJA
GMINNEGO WSPÓŁZAWODNICTWA

SZKÓŁ PODSTAWOWYCH

SP Mirsk
1165 pkt.

SP Rębiszów
440 pkt.

SP Giebułtów
470 pkt.

4. SP Krobica 50 pkt.

MAJÓWKMAJÓWKMAJÓWKMAJÓWKMAJÓWKA NA SPORA NA SPORA NA SPORA NA SPORA NA SPORTOWOTOWOTOWOTOWOTOWO
OTWARTE ZAWODY

WĘDKARSKIE
 „O PUCHAR BURMISTRZA”

1 maja br. godz. 6.00
Jezioro Złotnickie

1 maja br. godz. 10.00
strzelnica kryta

Mirsk

OTWARTE ZAWODY
STRZELECKIE

 „O PUCHAR BURMISTRZA”
1 maja br.

stadion miejski
Mirsk

WŁÓKNIARZ MIRSK-
- NYSA ZGORZELEC

(juniorzy starsi, godz. 11.00)
WŁÓKNIARZ II-

- GKS IWINY
(juniorzy, gr. III, godz. 15.00)

3 maja br.
stadion miejski

Mirsk

WŁÓKNIARZ MIRSK-
- ORZEŁ WOJCIESZÓW

(seniorzy, godz. 11.00)

WŁÓKNIARZ
WZNOWIŁ ROZGRYWKI

R. Kuźniar

1 maja br.
boisko sportowe

Rębiszów

SKALNIK-
- POGOŃ WLEŃ

(juniorzy, gr. II, godz. 15.00)

1 maja br.
boisko sportowe

Giebułtów

SUDETY-
- CZARNI STRZYŻOWIEC

(juniorzy, gr. II, godz. 15.00)

3 maja br.
boisko sportowe

Giebułtów

SUDETY-
- CHMIELANKA CHMIELEŃ
(seniorzy, gr. II, godz. 16.00)

3 maja br.
boisko sportowe

Mroczkowice

KWISA-
- OLSZA II OLSZYNA

(seniorzy, gr. III, godz. 13.00)

Drużyny mirskiego Włókniarza po zimowej przerwie
wznowiły swoje rozgrywki w sezonie 2011/2012. Se-
niorzy zainaugurowali rundę wiosenna jeleniogórskiej
okręgówki meczem u siebie z Victorią Ruszów, wygry-
wając 2:0. Następnie była minimalna porażka 1:2 z jed-
nym z faworytów rozgrywek, Olimpią Kowary, wysoka
wygrana z inną Olimpią, tym razem z Kamiennej Góry
w stosunku 5:1, wyjazdowa przegrana z Łużycami Lu-
bań 2:4 i dwa zwycięstwa u siebie, z Piastem Dziwi-
szów 7:0 i ostatnio w derbach powiatu z Czarnymi Lwó-
wek Śląski 1:0. Seniorzy po  21 meczach zajmują 6 miej-
sce w tabeli mając 41 punktów i stosunek bramkowy
55:27.
Juniorzy starsi, którzy liderowali przez przerwą zimową
nie spuszczają z tonu i nadal pewnie przewodzą w ta-
beli. W rundzie wiosennej juniorzy zanotowali następu-
jące wyniki: wyjazdowa wygrana z Woskarem Szklar-
ska Poręba 6:1, zwycięstwo u siebie z Orlikami Węgli-
niec 5:2, porażka na wyjeździe z BKS-em Bolesławiec
0:2 i dwa kolejne zwycięstwa: wyjazdowe z GKS-em
Gromadka 4:0 i u siebie z Cosmosem Radzimów 8:1. Te
rezultaty pozwoliły juniorom zgromadzić na swoim
koncie 48 punktów przy stosunku bramkowym 114:28.
Druga drużyna juniorów wstępująca w klasie tereno-
wej oraz ekipy trampkarzy i młodzików występujące w
klasie okręgowej notują wyniki plasujące je w środko-
wych i dolnych stanach swoich tabel rozgrywkowych.
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SZKOLNY ZWIĄZEK SPORTOWY C.D.
Mini piłka siatkowa 2-ki
finał strefowy chłopców

2 kwietnia 2012 r. Smolnik

Startowało 8 zespołów - Mistrzów Powiatów.
Rozgrywano zawody w dwóch grupach po

cztery zespoły. Zwyciężyła Szkoła Podstawowa ze Smolnika
(powiat lubański) przed SP w Kamiennej Górze (powiat ka-
miennogórski) - II miejsce i SP w Bolesławcu (powiat bolesła-
wiecki). Przedstawiciele powiatu lwóweckiego - SP z Giebuł-
towa uplasowała się na VII miejscu.

Mini piłka nożna 5-ki
finał gminny

13 kwietnia 2012 r. Mirsk

Dziewczęta

1. SP Mirsk
2. SP Rębiszów
3. SP Giebułtów

2  6  25:1
2  3  4:11
2  0  1:14

Chłopcy

1. SP Mirsk
2. SP Giebułtów
3. SP Rębiszów

2  6  22:0
2  1  1:9
2  1  1:14

Mistrzami Gminy w kategorii
dziewcząt i chłopców zostały
drużyny ze Szkoły Podstawo-
wej w Mirsku. Uzyskały pra-
wo startu w zawodach powia-
towych 17 i 18 kwietnia br. we
Lwówku Śląskim.

Mini piłka nożna 5-ki
finał powiatowy

17-18 kwietnia 2012 r. Lwówek Śląski

W kategorii dziewcząt wystartowały zespoły z: Płó-
czek, Lubomierza, Mirska, Gryfowa i Lwówka. I miej-
sce(10 pkt.) wywalczyła szkoła z Płóczek, II - Mirsk,
III - Gryfów, IV - Lwówek i V - Lubomierz. Dwie pierw-
sze drużyny weszły do finału strefy jeleniogórskiej.
Mirsk wystapił w składzie: Bernadetta Jura, Kata-
rzyna Juźwik, Amanda Jednacz, Karolina Hajducze-
nia, Aleksandra Nadybska, Justyna Dąbrowska, Edy-
ta Bela, Nikola Sieradzka, Zuzanna Dubiel, Klaudia
Piekarz.
W kategorii chłopców mecze rozegrały 4 zespoły z:
Gryfowa, Mirska, Lubomierza i Lwówka Śląskiego.
Wygrał Mirsk (7 pkt.) awansując do finału strefy jele-
niogórskiej, II miejsce Lwówek Śląski, III - Lubomierz,
IV - Gryfów Śląski.
Skład mirskiego zespołu: Wojciech Fościak, Denis Ka-
zimierski, Szymon Mąka, Marcin Popławski, Adrian
Krawiec,  Radosław Popławski, Marcin Jęsior, Kac-
per Błaszczak.
Finał strefy jeleniogórskiej odbędzie się w dniach
29-30 maja 2012 r. Wygrana daje awans do finału wo-
jewódzkiego we Wrocławiu.

        Aktualna punktacja gminnych SP na str. 24
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Historii Czar
Wspomnienia Złotej Księgi

J. Wójcik

MKS „Błękitni” oprócz regularnych
rozgrywek o Mistrzostwo Dolnego Ślą-
ska uczestniczył w szeregu spotkań
towarzyskich , które wynikały z za-
proszeń lub organizowane były przez
Zarząd Okręgu lub Zarząd Główny
SZS w Warszawie. Ten ostatni, w po-
rozumieniu ze Związkiem Nauczyciel-
stwa Polskiego organizował turniej o
puchar z okazji Dnia Nauczyciela, na
który zapraszano osiem najlepszych
MKS-ów z Polski. Były to lata 1966/69.
Później z tego turnieju zrezygnowa-
no, natomiast w latach 1965/67 Zarzą-
dy Okręgowe Opola, Katowic i Wro-
cławia nadzorowały rozgrywki o pu-
char  trzech regionów Śląska. Błękit-
ni reprezentowali Wrocław i nie mieli
żadnego wzmocnienia ze strony okrę-
gu.
W pierwszym turnieju zorganizowa-
nym w dniach 30-31 stycznia 1965 r.
przez Katowice z okazji XX Rocznicy
Wyzwolenia Śląska zdobyliśmy I miej-
sce. W roku 1966, w dniach 26-27
marca, w turnieju zorganizowanym
przez Wrocław - II miejsce, a w dniach
11-12 marca 1967 r. w Opolu ponow-
nie I miejsce.
Związek Piłki Recznej w Polsce z sie-
dzibą w Warszawie prowadził roz-
grywki o puchar miast Polski, w któ-
rych startowały juniorki do lat 19-tu,
reprezentując poszczególne miasta
wojewódzkie naszego kraju. Był to rok
1967. Reprezentantem Wrocławia był
zespół z Mirska wzmocniony zawod-
niczką AZS-AWF Zofią Boratyn. Pa-
miętaliśmy ją z Igrzysk Młodzieży w
Zielonej Górze w 1963 r. jako zawod-
niczkę LO Tczew. Dzięki niej to liceum
zostało Mistrzem Polski SZS w kate-
gorii młodziczek. To zawodniczka le-
woręczna, posiadająca doskonale
opanowany rzut z wyskoku sprzed
strefy 9 metrów. Rzucała rewelacyj-
nie w dolne rogi bramki na samą li-
nię. Były to piłki nie do obrony. Wy-
stępowała w pierwszoligowym AZS-
AWF Wrocław i była reprezentantką
Polski.
Finał Pucharu Miast odbywał się w
Opolu. Wrocław, w bezpośrednim me-
czu finałowym spotkał się z reprezen-
tacją Warszawy wygrywając spotka-
nie 17:14.
29-30 stycznia 1966 r. Komitet Kultu-

ry Fizycznej i Turystyki w Gorzowie
Wielkopolskim zorganizował zimowy
turniej piłki ręcznej kobiet, na który
zaprosił też nasz zespół. Byliśmy je-
dyną drużyna juniorską, pozostałe to
seniorki.
Na turniej pojechaliśmy dwoma samo-
chodami osobowymi z lekarzem wete-
rynarii p. Szczęsnym i p. Mołczaniu-
kiem (obaj już nie żyją). To około 250
km od Mirska. Ponieważ rozgrywki
trwały dwa dni nocowaliśmy w Gorzo-
wie, a na mecze jeździliśmy do hali
sportowej w wojskowych koszarach.
W tamtych czasach tylko wojsko po-
siadało takie obiekty sportowe.
Nasze dziewczęta, już od pierwszego
spotkania, zdobyły sympatię publicz-
ności, szczególnie, licznie zgromadzo-
nych żołnierzy, którzy głośnymi okrzy-
kami dopingowali nasz zespół. Wygra-
liśmy ten turniej nie ponosząc ani jed-
nej porażki!
W drodze powrotnej, w jednym z mia-
steczek Ziemi Lubuskiej pomyliliśmy
drogę i wjechaliśmy w ulicę jednokie-
runkową. Niestety natknęliśmy się
tam na patrol Milicji Obywatelskiej.
Kiedy po sprawdzeniu dokumentów
milicjanci chcieli wlepić nam mandat,
dziewczęta wyskoczyły z samochodów,
otoczyły milicjantów prosząc o daro-
wanie kary. A że były to niezwykle uro-
dziwe sportsmenki skończyło się tyl-
ko na pouczeniu.
W podzięce, p. Szczęsny, w najbliżej
napotkanej kawiarni, zafundował
dziewczętom kawę i ciastka.
9-10 listopada 1968 r. braliśmy udział
w organizowanym przez OZPR w
Szczecinie międzynarodowym turnie-
ju, na którym mogliśmy zmierzyć się
z dwiema drużynami z NRD i dwiema
drużynami szczecińskimi: MKS Kusy
i MKS Pogoń. W ciagu dwóch dni, każ-
dy zespół rozegrał po cztery spotka-
nia. Zajęliśmy III miejsce, po bardzo
trudnych rozgrywkach z silnymi dru-
żynami niemieckimi.
Wróćmy jeszcze do rozgrywek z oka-
zji Dnia Nauczyciela, o których wspo-
mniałem na początku. Osiem najlep-
szych MKS-ów z Polski, przez kilka
lat, toczyło bój o puchar przechodni
tego turnieju. Nasz zespól startował
tam czterokrotnie: w Elblągu, Jeleniej
Górze, Katowicach i Szczecinie.

Szczególnie ta ostatnia,
szczecińska edycja, była silnie osa-
dzona. Brał w niej udział aktualny klu-
bowy Mistrz Polski - MKS Tarnów. Ale
my mogliśmy się też pochwalić aktu-
alnym mistrzostwem MKS-ów, wicemi-
strzostwem Polski szkół średnich oraz
tytulem IV-ej drużyny na VIII Euro-
pejskich Mistrzostwach Szkół Śred-
nich.
Zawody odbywały się w dwóch gru-
pach, których zwycięzcy spotykali się
w finałach. W swojej grupie byliśmy
najlepsi i w finale rozegraliśmy mecz
właśnie z Tarnowem. I... w bezpośred-
niej konfrontacji zakończyliśmy spo-
tkanie wygraną 12:10. Najlepszą za-
wodniczką zostałą Elka Wąsowicz,
która tarnowiankom rzuciła 10 bra-
mek. Cieszyliśmy się bardzo, bo zdo-
byliśmy Puchar Przechodni ZNP, ale
jednocześnie było nam przykro, że Ela
po raz ostatni z nami zagrała. Nie
wróciła już do Mirska. Przyszła do
mnie z kwiatami oświadczając, że
przenosi się do Wrocławia.
Bez naszej zgody, urzędowego zwol-
nienia naszej zawodniczki, dokonał dr
Zbigniew Naglak (mąż jej siostry) pra-
cownik akademicki Akademii Wycho-
wania Fizycznego we Wrocławiu peł-
niący funkcję Prezesa OZPR Wrocław.
Ta jego indywidualna decyzja nas
kosztowała utratą zawodniczki, a
jego utratą prezesury na wniosek Za-
rządu Okręgowego Związku Piłki
Ręcznej oraz Wojewódzkiej Federacji
Sportu. Jedno jest pewne - Elka Wą-
sowicz to najlepsza zawodniczka w hi-
storii MKS „Błękitni”.

Elka
Wąsowicz
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Kierunki kształcenia w Zespole Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych
we Lwówku Śląskim w roku szkolnym 2012/2013

Liceum ogólnokształcące im. Henryka Brodatego – 3 letnie
• klasa humanistyczna
• klasa politechniczna
• klasa przyrodnicza
• klasa pożarnicza

Technikum – 4 letnie, kształcące w zawodach:
• technik ekonomista
• technik informatyk
• technik obsługi turystycznej
• technik handlowiec
• technik organizacji reklamy

Liceum Ogólnokształcące dla Dorosłych

Szkoły policealne kształcące w zawodzie:
• technik rachunkowości
• technik administracji
• technik informatyk
• technik pożarnictwa
• technik bezpieczeństwa i higieny pracy

Szczegóły na stronie www.zsoiz.home.pl

W naszej szkole uczniowie osiągają sukcesy na miarę swoich możliwości!W naszej szkole uczniowie osiągają sukcesy na miarę swoich możliwości!W naszej szkole uczniowie osiągają sukcesy na miarę swoich możliwości!W naszej szkole uczniowie osiągają sukcesy na miarę swoich możliwości!W naszej szkole uczniowie osiągają sukcesy na miarę swoich możliwości!

W E K T O R
FIRMA REMONTOWO-BUDOWLANA

MIRSK, UL. SŁOWACKIEGO 34

OFERUJE:
* kompleksowe remonty budynków
* pokrycia dachowe, polbruk
* ocieplenia budynków, elewacje
* płytki, malowanie, regipsy, gładzie
* budowa ogrodzeń różnego typu

Firma nasza
to dobra cena

i nowe
technologie

* pracujemy na dobrych,
  sprawdzonych materiałach
* zapewniamy możliwość
   negocjacji cen

tel. 75 78 34 726
tel./fax. 75 78 34 677

www.wektormirsk.pl
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OFERTA EDUKACYJNA DLA ABSOLWENTÓW GIMNAZJÓW
NA ROK SZKOLNY 2012/2013

Jeśli kończysz właśnie gimnazjum i zastanawiasz się nad wyborem szkoły średniej mamy coś dla Ciebie. Szkoły
prowadzone przez Powiat Lwówecki oferują szeroki wachlarz możliwości rozwoju i kierunków, spośród których wy-
bierzesz coś dla siebie. Każda z naszych szkół pozwoli Ci zdobyć wiedzę i umiejętności potrzebne do zdobycia wyma-
rzonego zawodu lub studiowania na wybranym kierunku.

WYBIERZ SZKOŁĘ W POWIECIE LWÓWECKIM!

Kierunki kształcenia w Zespole Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych im. Jana Pawła II
w Gryfowie Śląskim w roku szkolnym 2012/2013

Liceum Ogólnokształcące – trzyletnie
• klasa ogólna
• klasa z poszerzoną edukacją psychologiczną

Liceum Ogólnokształcące dla Dorosłych

Technikum – 4 – letnie, kształcące w zawodach
• technik informatyk
• technik hotelarstwa
• technik pojazdów samochodowych
• technik leśnik

Zasadnicza Szkoła Zawodowa – trzyletnia
• klasy - mechanik pojazdów samochodowych i sprzedawca
• dwie klasy wielozawodowe: (murarz-tynkarz, stolarz, fryzjer, operator obrabiarek skrawających, elektryk,
ślusarz, blacharz samochodowy, lakiernik, piekarz, cukiernik, wędliniarz, kucharz, kelner, operator maszyn
leśnych i inne zawody)

Szczegóły na stronie www.zsoiz.gryfow.pl
Dla nas kDla nas kDla nas kDla nas kDla nas każdy uczeń jest ważnyażdy uczeń jest ważnyażdy uczeń jest ważnyażdy uczeń jest ważnyażdy uczeń jest ważny, zgodnie ze słowami patrona szk, zgodnie ze słowami patrona szk, zgodnie ze słowami patrona szk, zgodnie ze słowami patrona szk, zgodnie ze słowami patrona szkoły:oły:oły:oły:oły:

„Wy jesteście moją nadzieją”.„Wy jesteście moją nadzieją”.„Wy jesteście moją nadzieją”.„Wy jesteście moją nadzieją”.„Wy jesteście moją nadzieją”.

Kierunki kształcenia w Zespole Szkół Ekonomiczno Technicznych
w Rakowicach Wielkich w roku szkolnym 2012/2013

Liceum Ogólnokształcące
• klasa sportowo – językowa
• klasa wojskowa
• klasa strażacka

Technikum – 4 – letnie, kształcące w zawodach
• technik hotelarstwa
• technik ekonomista
• technik żywienia i usług gastronomicznych
• technik architektury krajobrazu
• technik obsługi ruchu turystycznego
• technik pojazdów samochodowych
• technik mechanizacji rolnictwa

Zasadnicza Szkoła Zawodowa
• samochodowa,  betoniarz –zbrojarz, wielozawodowa

Szczegóły na stronie www.zsetrakowice.pl
Oferujemy:
duży internat ze stołówką, atrakcyjne obiekty sportowe, współpracę zagraniczną (Francja, Ukraina, Czechy),
po lekcjach: warsztaty muzyczne i filmowe,  zespół taneczny, orkiestra dęta, liczne koła sportowe, różne formy
turystyki( górska, rowerowa, kajakowa); narty biegowe i zjazdowe, wyjazdy na obozy sportowe i wojskowe, na
basen, koncerty, do teatru.
Dzień otwartych drzwi 21 kwietnia 2012 roku.

Z nami ponad przeciętność!Z nami ponad przeciętność!Z nami ponad przeciętność!Z nami ponad przeciętność!Z nami ponad przeciętność!
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KRONIKA

POLICYJNA
Więcej  informacji na stronie internetowejWięcej  informacji na stronie internetowejWięcej  informacji na stronie internetowejWięcej  informacji na stronie internetowejWięcej  informacji na stronie internetowej

 Policji Dolnośląskiej Policji Dolnośląskiej Policji Dolnośląskiej Policji Dolnośląskiej Policji Dolnośląskiej
wwwwwwwwwwwwwww.lwowek.lwowek.lwowek.lwowek.lwowek-slaski.policja.gov-slaski.policja.gov-slaski.policja.gov-slaski.policja.gov-slaski.policja.gov.pl.pl.pl.pl.pl

w odnośniku  biuletynw odnośniku  biuletynw odnośniku  biuletynw odnośniku  biuletynw odnośniku  biuletyn

Mo¿na odejœæ na zawsze,Mo¿na odejœæ na zawsze,Mo¿na odejœæ na zawsze,Mo¿na odejœæ na zawsze,Mo¿na odejœæ na zawsze,

by stale byæ blisko...by stale byæ blisko...by stale byæ blisko...by stale byæ blisko...by stale byæ blisko...
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TANIO   SZYBKO   SOLIDNIE

Od 6 do 10 kwietnia br. lwó-
weccy policjanci prowadzi-
li działania prewencyjne,
których celem było zapew-
nienia bezpieczeństwa
mieszkańcom naszego re-
gionu oraz turystom, którzy
w okresie świąt odwiedzili
powiat lwówecki.
Celem tych działań było zmi-
nimalizowanie skutków i
ograniczenie zdarzeń dro-
gowych. Okres ten na dro-
gach lwóweckiego powiatu
minął spokojnie. Policja  nie
odnotowała żadnego wy-
padku drogowego.
W naszym regionie:
- doszło do 4 kolizji, których

Podsumowanie okresu
Świąt Wielkanocnych

najczęstrzą przyczyną była
nadmierna prędkość, naje-
chanie na tył innego pojaz-
du
- zatrzymali 4 nietrzeźywch
kierujących,
- policjanci ukarali 39 kie-
rowców za różne wykrocze-
nia drogowe,
- zatrzymali 1 prawo jazdy,
- zatrzymali 11 dowodów re-
jestracyjnych.
Ponadto funkcjonariusze w
tych dniach zatrzymali
dwóch poszukiwanych na
podstawie nakazów dopro-
wadzenia do Aresztu Śled-
czego do odbycia kary po-
zbawienia wolności.

4 kwietnia br. Jacek Cichoc-
ki, Minister Spraw We-
wnętrznych podpisał rozpo-
rządzenie, które wprowa-
dza nowy taryfikator punk-
tów. Rozporządzenie muszą
podpisać jeszcze dwaj mini-
strowie: transportu, budow-
nictwa i gospodarki mor-
skiej oraz Minister Sprawie-
dliwości. Dopiero wówczas,
nowa punktacja zostanie
przesłana do publikacji w
Dzienniku Ustaw i zacznie
obowiązywać po 30 dniach
od jego publikacji. Przewi-
dujemy, że taryfikator wej-
dzie w życie w maju br.
Zmiany mają na celu popra-
wę bezpieczeństwa dzieci,
pasażerów oraz pieszych.
Propozycje te dotyczą wy-
kroczeń, które są najbar-
dziej uciążliwe dla uczest-
ników ruchu drogowego
oraz tych wykroczeń, które
występują najczęściej.

Nowy taryfikator punktów –
przykładowa punktacja:
Parkowanie na miejscu dla
niepełnosprawnych – 5 pkt
(dotychczas 0)
Rozmowa przez telefon ko-
mórkowy – 5 pkt (0)
Wjeżdżanie między pojazdy
jadące w kolumnie – 2 pkt
(0)
Wjeżdżanie na skrzyżowa-
nie jeśli na nim lub za nim
nie ma miejsca do kontynu-
owania jazdy – 2 pkt (0)
Zakrywanie m.in. świateł,
oznaczeń czy tablic reje-
stracyjnych – 3 pkt (0)
Zwiększanie prędkości
przez kierującego pojaz-
dem wyprzedzanym – 3 pkt
(0)
Wyprzedzanie pojazdu

Nowy taryfikator
podpisany przez szefa MSW

uprzywilejowanego na ob-
szarze zabudowanym – 3
pkt (0)
Utrudnianie lub tamowanie
ruchu poprzez niesygnalizo-
wanie lub błędne sygnalizo-
wanie manewru (nieużycie
lub niewłaściwe użycie kie-
runkowskazów) – 2 pkt (0)
Przewóz dzieci niezgodnie z
przepisami (w szczególności
bez fotelika) – 6 pkt (3)
Przewożenie pasażerów nie-
zgodnie z przepisami (bez
pasów lub bez kasku) – 4
pkt (1)
Przewożenie pasażerów w
liczbie przekraczającej do-
puszczalną a za każdego
pasażera przewożonego w
niewłaściwy sposób dodaje
się 1 pkt - od 1 do 10 pkt (1)
Przewożenie osób samocho-
dem ciężarowym poza ka-
biną kierowcy z narusze-
niem przepisów – 2 pkt (1)
Przewożenie osób w przy-
czepie z naruszeniem prze-
pisów – 2 pkt (1)
Ciągnięcie za pojazdem
osób m.in. na nartach, san-
kach lub wrotkach – 5 pkt
(0)
Nieustąpienie pierwszeń-
stwa pieszemu na oznako-
wanym przejściu – 10 pkt
(8)
Nieustąpienie pierwszeń-
stwa pieszemu podczas co-
fania – 6 pkt (5)
Niezatrzymanie pojazdu w
razie przechodzenia przez
jezdnię osoby niepełno-
sprawnej – 10 pkt (8)
Wyprzedzanie na przej-
ściach dla pieszych i przed
nimi – 10 pkt (9)
Wyprzedzanie na przejaz-
dach rowerowych i przed
nimi – 10 pkt (8)
Cofanie na drodze ekspre-
sowej lub autostradzie – 5
pkt (3)
Niezatrzymanie pojazdu
przed znakiem STOP – 2 pkt
(1)

oficer prasowy
M. Madeksza
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Marka Makowskiego.
Po skończonej pracy, przy wspólnym posiłku w świetlicy wiej-
skiej, sołtys gorąco podziękował pracującym osobom. Przede
wszystkim za ich zaangażowanie i bezinteresowną pomoc.
Na wniosek mieszkańców wsi sołtys zwrócił się z prośbą do
nowego właściciela tzw. „biurowca” o posprzątanie terenu
wokół tego budynku,  aby  przynajmniej w okresie świąt  było
czysto, szczególnie ze względu na gości, którzy w tym okresie
odwiedzą swoje rodziny i znajomych. Prośba została wysłu-
chana, a teren wysprzątany, co w znacznym stopniu wpłynę-
ło na wygląd tego miejsca.
Za wykonaną pracę serdecznie, nowemu właścicielowi , dzię-
kuję.

R. Ledzion

Te słowa pochodzą z ust Wielkiego Papieża Polaka, który swoim życiem
pokazywał,  że pomoc i troska o potrzebujących jest szczególnie ważną
częścią naszej egzystencji i to nie dlatego, że chcemy uspokoić nasze

„Człowiek jest wielki nie przez to, co posiada,
lecz przez to, kim jest; nie przez to, co ma,
lecz przez to, czym dzieli się z innymi.”

Jan Paweł II

PODZIĘKOWANIA

sumienie, że tak trzeba lub ktoś nam  nakazuje, ale z tego powodu, że warto pomagać, bo radość i widok szczęścia
innych jest jedyny i niepowtarzalny.

Chciałabym na łamach „Wieści Mirska” złożyć wyrazy wdzięczności za altruizm,
pomoc, dobroć okazaną podczas działań podjętych w celu zakupu schodołazu dla
dzieci z naszej gminy, które mają znacznie ograniczoną możliwość samodzielnej eg-
zystencji.
Podziękowania kieruję, w sposób szczególny, do pana Zenona Zatchieja - Radnego
Powiatu Lwóweckiego - za poświęcony czas, bezinteresowność,  opiekę merytoryczną,
zaangażowanie i pilotażowanie wszystkich działań.
Dziękuję również p. dyrektorowi ZSL-G w Mirsku Pawłowi Śliwińskiemu - za wspie-
ranie inicjatywy, otwartość, wielką przychylność, rozmowy ze sponsorami.
P. Grażynie Zaliwskiej, p.
Kazimierze Paździor, p. An-
nie Kulesie, p. Paulinie Men-
ke, p. Michałowi Ptakowi, p.
Grażynie i Leszkowi
Drożdżowskim, p. Annie Na-
nowskiej, p. Annie Czerwiń-

skiej, p. Katarzynie Tomków, p. Małgorzacie i Mirosławowi
Łosiom, p. Halynie Harbich, p. Ewie Milejskiej, p. Beacie i
Bogusławowi Nowickim, p. Danucie Alchimowicz, ks. Rober-
towi Kocjanowi wraz z przyjaciółmi, p. Dariuszowi  Palowi, p.
Katarzynie Jędruch,  p. Ewie i Przemkowi Rogowskim, p. Ewie
Siemek,  p. Edycie Mazur, klasie IB Liceum Ogólnokształcą-
cego w Mirsku, p. Renacie i Sławomirowi Tatarczuk, p. Alinie
i Stanisławowi Wojciechowskim, Prezesowi Zarządu  Pri- Ba-
zalt- p. Witoldowi Bobeckiemu, p. Andrzejowi Typerowi, p.
Piotrowi Greinerowi, Przewodniczącej Rady Rodziców Liceum
Ogólnokształcącego   i Technikum Hotelarsko - Turystyczne-
go w Mirsku-  p. Danucie Wołoseckiej oraz  wszystkim osobom
uczestniczącym w sesji Rady Miejskiej Gminy Mirsk składam
wyrazy wdzięczności za okazaną pomoc.
Dzięki Państwa wielkiemu sercu, hojności i wrażliwości  zo-
stał zakupiony schodołaz, który  już służy dzieciom w poko-
nywaniu barier. Część problemów codziennego życia została
zminimalizowana, ale  pomoc jest nadal potrzebna. Jeśli ktoś
chciałby udzielić  wsparcia, proszę o kontakt z dyrektorem
Zespołu Szkół Licealno - Gimnazjalnych w Mirsku - p. Pawłem
Śliwińskim, tel. kontaktowy- 75 7834250.                            M. K.
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Wszystkim,
którzy uczestniczyli
w uroczystościach

pogrzebowych
Józefa Linkiewicza
w dniu 10.04.2012 r.

serdeczne
podziękowania

składa
rodzina

Grupa Młodzieżowa z Olesz-
nej Podgórskiej. Specjalne
wyróżnienia: Klub 4H „Zim-
na Woda” z Pasiecznika  i
Klub 4H „Trzepak”z Rząsin.
Indywidualni dorośli - I
miejsce zajęła Emilia Pełka,
II – Joanna Czerwiec.
Organizatorami konkursu
byli: Powiatowy Zespół Do-
radztwa Rolniczego ze
Lwówka Śląskiego, Ośrodek

Kultury i Sportu z Lubomie-
rza oraz Rada Sołecka z
Wojciechowa.
„Bogdanki”, jako jedyny
zespół zaprezentował prze-
piękne pieśni wielkanocme,
a po nich wystąpiły jeszcze

„Sołtysowe Gryfinki” z Pro-
szówki, „Rząsinianki” z
Rząsin i zespół wokalny
„Kargulinki” z Lubomierza.
Konkurs prowadzili: Teresa
Polesiak -  PZD Lwówek Ślą-
ski i Mirosław Laskowski -
OKiS  Lubomierz.
Wszystkim uczestnikom, or-
ganizatorom i prowadzą-
cym należą się ogromne gra-
tulacje i słowa podziwu.

Licznie zgroma-
dzonym widzom
życzenia świątecz-
ne złożyli  Staro-
sta Powiatu Lwó-
weckiego Józef
Stanisław Mrówka
i Burmistrz Miasta
i Gminy Lubomierz
Wiesław Ziółkow-
ski,  którzy rów-
nież wręczali na-
grody i serdecznie
gratulowali oraz
dziękowali zwy-
cięzcom i organi-
zatorom  tego
wspaniałego kon-
kursu. Przypo-

mnieć jeszcze należy, że
jego pomysłodawcą jest
Adam Kulikowski z Wojcie-
chowa, a odbywa się  dzię-
ki zacnym sponsorom, któ-
rzy od lat wspierają tę ini-
cjatywę. D.W.

Z inicjatywy Rady Parafial-
nej dnia 19 marca 2012 r. od
godz. 9.00 z pomocą Rady
Sołeckiej oraz mieszkanek
i mieszkańców Giebułtowa
przystąpiono do porządko-
wania terenu wokół kościo-
ła i plebanii.  Sprzątano po-
zostawione tam śmieci oraz
liście i patyki. Uzbierano
pełną przyczepę podsta-
wioną przez pana  Hnydy-
szyna.  Pracowały 24 osoby
przy pomocy własnego
sprzętu  oraz ciągnika pana
Edwarda Kosteckiego, któ-
ry podstawioną przyczepę
podciągał za sprzątający-
mi.
Ksiądz proboszcz Giebułto-
wa serdecznie podziękował
za okazaną pomoc.

WIOSENNE SPRZĄTANIE
 GIEBUŁTOWA

Także w dniu 28 marca
2012 r. od godz. 18.00  z ini-
cjatywy Rady Sołeckiej po-
rządkowano drogę powia-
tową w centrum wsi. Wy-
czyszczono z pozimowego
posypywania piaskiem po-
bocze drogi oraz rynienki
odprowadzające wodę. Pra-
cowało 6 osób przy pomocy
własnego sprzętu oraz cią-
gnika z przyczepą sołtysa
wsi. Uzbierano pełną przy-
czepę porzuconych śmieci,
liści, szkła, piasku.
Pragnę nadmienić, że z bra-
ku środków drogi powiato-
we w wioskach gminy Mirsk
muszą być sprzątane przez
samych mieszkańców. Są to
stwierdzenia kierownika
Zarządu Dróg Powiatowych
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AKCJA WYSTAWKA W GMINIE MIRSK
W maju zostanie przeprowadzona akcja zbiórki odpadów wielkogabarytowych i zużytych opon. Podobnie jak w
latach ubiegłych terminy wystawek zostały ustalone oddzielnie dla poszczególnych sołectw i miasta.

Zmianie ulega odbiór sprzętu elektrycznego i elektronicznego, w tym telewizorów,
komputerów, monitorów, lodówek, kuchenek. Bezpłatny odbiór odbywać się będzie w
dniach 7 – 8 maja 2012 r. bezpośrednio z posesji, po wcześniejszym telefonicznym
zgłoszeniu miejsca odbioru do Urzędu Miasta i Gminy Mirsk pod nr tel. 75 64 70 445 lub
bezpośrednio do sołtysów poszczególnych sołectw. Również przez cały maj w godzi-
nach od 8.00 do 15.00 będzie funkcjonować punk zbiórki elektroodpadów na terenie
składowiska odpadów w Karłowcu, gdzie każdy mieszkaniec będzie mógł bezpłat-
nie oddać urządzenia elektryczne i elektroniczne.

Nie będziemy odbierać sprzętu niekompletnego (roz-
bitych telewizorów, lodówek bez kompresorów, samych
obudów po sprzęcie itp.)

Zbiórka odpadów wielkogabarytowych i opon będzie od-
bywała się spod posesji, chyba, że oddalone są one znacz-
nie od głównych dróg, wówczas właściciel powinien do-
starczyć odpady na pobocze drogi głównej.
Przypominamy, że wystawiać można meble, fotele, wer-
salki, a także zużyte opony. Wystawka dotyczy osób fi-
zycznych.

UWAGA!
Odpady inne niż wielkogabarytowe nie będą zbiera-
ne; dotyczy to m.in. odpadów komunalnych, gruzu, od-
padów zielonych, akumulatorów, eternitu, papy, pojem-
ników z olejami i innymi substancjami ropopochodny-
mi.

HARMMONOGRAM  MAJOWEJ
AKCJI WYSTAWKA

10 – 11 maja 2012 r. od godz. 8.00 – Giebułtów wraz z
przysiółkami
14 - 15  maja 2012 r. od godz. 8.00  - Mirsk
17 - 18  maja 2012 r. od godz. 8.00  - Rębiszów
21  maja 2012 r. od godz. 8.00  – Krobica, Orłowice, Kotli-
na
23  maja 2012 r. od godz. 8.00 -  Mroczkowice, Kamień
25  maja 2012 r. od godz. 8.00  - Przecznica, Gierczyn,
Mlądz
28 maja 2012 r. od godz. 8.00 – Kwieciszowice, Proszowa,
Kłopotnica
30 maja 2012 r. od godz. 8.00 – Gajówka, Grudza
1 czerwca 2012 r. od godz. 8.00 -  Brzeziniec, Karłowiec.

Informacji na temat zbiórki udziela insp. d/s ochrony środowiska i rolnictwa w Urzędzie Miasta i Gminy Mirsk Aneta
Szabla, pl. Wolności 39, pokój nr 8, tel. 75 64 70 445.

31 marca 2012 r. w pięknej  wojciechowskiej  świetlicy
odbył się konkurs powiatowy dekoracji wielkanocnych,
na który zaproszone zostały „Bogdanki”. Ilość, jakość,
różnorodność, niesamowitość, niepowtarzalność i  świet-
ność prezentowanych  prac bardzo pozytywnie zaskoczy-
ła, uradowała i zachwyciła wszystkich uczestniczących
w tym niezwykłym święcie. Swoje prace związane ze Świę-
tami Wielkanocnymi zaprezentowali:
W kategorii młodzież szkolna: Klub 4H Trzepak z Rzą-
sin, Klub 4H Zimna Woda z Pasiecznika, Szkoła Podsta-
wowa z Pławnej, Grupa Młodzieżowa z Olesznej Podgór-
skiej i Koło Biblioteczne z Ubocza. W kategorii dorośli:
Rada Sołecka  Oleszna Podgórska, Rada Sołecka  Woj-
ciechów, Rada Sołecka  Radoniów , Rada Sołecka  Milę-
cice , Zespół Ludowy „Rząsinianki”i Zespół Ludowy „Bog-
danki”. W kategorii indywidualni:  Emilia Pełka i Joanna
Czerwiec.
Jury w składzie: Jadwiga Sieniuć,  Adam Kulikowski, Mał-
gorzata Walczak miało bardzo trudne zadanie wytypo-
wania zwycięzców tego wspaniałego, kultywującego lu-
dowe tradycje, konkursu. Po długotrwałych dyskusjach i
wnikliwych obserwacjach udało się wybrać najlepsze pra-
ce.
W grupie zespoły, kategorii dorośli I miejsce zajęła Rada

IX EDYCJA KONKURSU POWIATOWEGO
„DEKORACJI WIELKANOCNYCH”

Sołecka z Olesznej Podgórskiej, II miejsce przypadło
Radzie Sołeckiej z Wojciechowa a dwa  III miejsca  – Ra-
dzie Sołeckiej z Radoniowa i Zespołowi Ludowemu „Rzą-
sinianki”z Rząsin.
Specjalne wyróżnienia otrzymali: Rada Sołecka z Milę-
cic i Zespół Folklorystyczny „Bogdanki”  z Mirska.
W  kategorii młodzież I miejsce wywalczyła Szkoła Pod-
stawowa z Pławnej, II –Koło Biblioteczne z Ubocza, III –
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ne piekły chleb. 9 sierpnia 1980 roku zre-
zygnowano z korzystania z budynku przy
ulicy Mickiewicza, utrzymując funkcjono-
wanie domu przy ulicy Zielonej.
17 października 1980 roku rozpętał się
huragan, który zerwał dachówki oraz po-
wybijał szyby w Domu Opieki.
W roku 2000 na mocy uchwały z dnia 29
października 1999 roku połączono Pań-
stwowy Dom Pomocy Społecznej w Mir-
sku z placówką o podobnym charakterze
znajdującą się w miejscowości Przeczni-
ca, tworząc jednostkę budżetową o nazwie
Dom Pomocy Społecznej w Mirsku.
Siostry ze Zgromadzenia św. Jadwigi, w
roku 2007, zakończyły pracę w tutejszym
domu.

W dniu 14 stycznia 2010 roku Wojewoda
Dolnośląski wydał decyzję zezwalającą na
prowadzenie Domu Pomocy Społecznej w
Mirsku na czas nieokreślony.
Obecnie Dom Pomocy Społecznej w Mir-
sku jest miejscem pobytu dla 85  przewle-
kle somatycznie chorych kobiet i męż-
czyzn. Obiekt składa się z dwóch wolno-
stojących budynków mieszkalnych oraz
budynków gospodarczych. Do dyspozycji
mieszkańców istnieją pokoje jedno, dwu i
wieloosobowe, węzeł sanitarny dostoso-
wany do potrzeb osób niepełnosprawnych,
sala rehabilitacyjna, pokój dziennego po-
bytu, kaplica i jadalnia.
Dom zapewnia pełną gamę usług terapeu-
tyczno-opiekuńczych oraz odzież, środki

czystości, przybory toaletowe, możliwość
korzystania z codziennej prasy zgodnie z
obowiązującymi standardami. W skład
załogi zatrudnionej w Domu Pomocy
wchodzą m.in. : pracownicy socjalni, fi-
zjoterapeuci, instruktorzy terapii zajęcio-
wej, opiekunki, pokojowe oraz pracowni-
cy administracji i obsługi.
Kadra podwyższa swoje kwalifikacje po-
przez kontynuowanie nauki na uczelniach
wyższych, kursach, szkoleniach.
Opiekę medyczną nad mieszkańcami za-
pewnia spółka pielęgniarska „Panaceum”.
Mieszkańcy pomimo wieku i niepełnospra-
wości bardzo aktywnie korzystają z uro-
ków życia.

* * *

Obchody 100-lecia Domu Pomocy Spo-
łecznej rozpoczęła uroczysta msza-
święta koncelebrowana przez ks. bpa
Marka Mendyka i ks. dra Zbigniewa
Radziwołka. Już o godz. 12.00 zapro-
szeni goście, mieszkańcy DPS-u i oko-
liczni mieszkańcy dziękowali Bogu za
wszystkie lata działalności tej pla-
cówki i prosili o dalszą przychylność.
Księża dokonali również poświęcenia
ołtarza, który uświetni wnętrze tutej-
szej parafii - kościoła pw. Zwiastowa-
nia Najświętszej Marii Panny.
Po mszy oficjalne uroczystości prze-
niosły się do sali miejskiej, gdzie
wszystkich  powitała obecna dyrek-
tor DPS-u Dorota Cinciruk. Po niej głos
zabrali starosta lwówecki Józef Sta-
nisław Mrówka i burmistrz Andrzej
Jasiński.
Krótką historię mogliśmy poznać dzię-
ki przygotowanej przez pracowników
prezentacji multimedialnej, po której
nastąpił czas podziękowań: p. dyrek-
tor dziękowała pracownikom z d ługo-
letnim stażem pracy w tutejszej pla-
cówce, mieszkankom DPS-u - paniom
Ewie Kempie i Zofii Fuchs, bo to one
przebywają w domu najdłużej, za
wspólnie przeżyte chwile.
Kolejnym punktem programu był wy-
stęp młodzieży z Zespołu Szkół Lice-
alno-Gimnazjalnych, która zaprezen-
towała montaż słowno-muzyczny prze-
platany pokazem tańców standardo-
wych. Przygotowany przez młodzież,

Za pomoc w organizacji
Gali z okazji 100-lecia DPS w Mirsku
składam sedeczne podziękowania:

Burmistrzowi MiG Mirsk Andrzejowi Jasińskiemu,
Zespołowi Folklorystycznemu„Podgórzanie”,

młodzieży z ZSL-G w Mirsku z p. Kazimierą Paździor,
ks. dr Zbigniewowi Radziwołkowi,

Krzysztofowi Hnydyszynowi, Bolesławowi Faściszewskiemu
i Józefie Kucharczyk.

Dorota Cinciruk

pod kierunkiem p. Kazimiery
Paździor,  występ bardzo się
podobał i otrzymał mnóstwo
zasłużonych braw. Potem,
przyjaciele DPS-u, zespół „Pod-
górzanie” odśpiewali kilka
utworów, w tym jeden, którego
tekst został napisany specjal-
nie na ten dzień. Razem z całą
salą zaśpiewali też gromkie
„200 lat”.
Później zaproszeni goście, na
ręce p. dyrektor składali kwia-
ty i prezenty życząc wielu jesz-

cze lat sprawne-
go fiunkcjono-
wania tej pla-
cówki.
W miłej atmosfe-
rze upłynął też
poczęstunek po
oficjalnej części
spotkania za-
kończony za-
bawą taneczną
do późnych go-
dzin nocnych.

D.W.
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100-LECIE DOMU POMOCY SPOŁECZNEJ

Miasto Mirsk w ciągu swych dziejów, z
wielkim zaangażowaniem odnosiło się do
spraw miłosierdzia oraz pomocy ludziom
potrzebującym.
Najdobitniejszym przejawem uczynku
miłosierdzia dla tutejszego Domu dla
Starców, było ufundowanie rocznej dota-
cji, w wysokości 6 półkorcy i 5 miar zbo-
ża na chleb przez Krzysztofa Leopolda
Schaffgotscha w 1680 roku.
Miejski przytułek dla starców powstał w
1801 roku.
Wiele w owych czasach zrobił ówczesny
proboszcz Dawid Hofrichter. Zajął się on
przede wszystkim losem sierot i dla nich
postanowił wystawić sierociniec w Mirsku.
Rozpoczął w tej sprawie starania, a na
mocy swego testamentu z dnia 30 marca
1859  roku uczynił legat w wysokości 8415
talarów jako fundację na sierociniec. Sto-
sownie do pisma Arcybiskupa Wrocław-
skiego z dnia 24 marca 1860 roku zaku-
piony został na ten cel dom mieszkalny
przy ulicy Kościelnej 192 . Ponieważ dom
ten  wymagał wielu przeróbek, zamienio-
no go na dom numer 191 . Miało to miej-
sce w roku 1865.
Na skutek świeckich zarządzeń nie moż-
na było otworzyć samego Domu dla Sie-
rot, trzeba było dokonać połączenia i tak
nowy dom miał się nazywać Dom Sierot i
Szpital. Postanowiono przy nim osiedlić
siostry Boromeuszki z klasztoru w Trzeb-
nicy.
Po otrzymaniu zezwolenia rządowego w
dniu 2 marca 1895 roku siostry Borome-
uszki przybyły do Mirska i rozpoczęły
pracę w domu przy ulicy Kościelnej 191.
Siostry te w Mirsku mieszkały w nim do
czasu, kiedy został oddany do użytku

Z kart historii DPS w Mirsku
nowy budynek (w którym do dziś mieści
się DPS) przy ulicy Zielonej. Potrzebną
gotówkę na budowę tego domu uzyskano
z ofiar.
I tak w roku 1911 rozpoczęto budowę no-
wego budynku na działce ogrodowej przy-
legającej do starego (przykościelnego)
cmentarza, pod nadzorem inspektora bu-
dowlanego Jathe z Trzebnicy, majstrem
był Greppi z Mirska.
W roku 1912 miasto zakupiło kawałek
pola (74 ary) za sumę 2648 marek i prze-
znaczyło go na ogród dla nowowybudo-
wanego domu.
Poświęcenie ukończonej budowy i przenie-
sienie się tu sióstr Boromeuszek nastąpi-
ło 11 kwietnia 1912 roku. Poświęcenia do-
konał ówczesny proboszcz ks. Hahn w
obecności hrabiego Schaffgotscha, staro-
sty powiatowego i miejskich radnych.
Siostry otrzymały w 1912 roku ministe-
rialne zezwolenie na opiekę nad starymi,
niedołężnymi i potrzebującymi opieki
osobami wyznania katolickiego. Następ-
nie siostry zaczęły opiekować się chory-
mi osobami bez względu na wyznanie.
Dla dzieci przeznaczono 36 miejsc. Nadal
jedna siostra troszczyła się o chorych am-
bulatoryjnie i jedna opiekowała się 10
starcami. Prowadzone też były kursy ro-
bót ręcznych.
24 października 1914 roku otwarto tutaj
szpital polowy (lazaret). W listopadzie
zmarła pierwsza ofiara wojny, był nią żoł-
nierz Thomaszek, który pochowany został
na miejscowym cmentarzu.
7 maja 1915 roku 17 rannych z bitwy w
zachodniej Galicji przywieziono do tutej-
szego lazaretu. W tym też roku zmarł jesz-
cze jeden żołnierz, który pochowany zo-
stał z honorami wojskowymi na tutejszym
cmentarzu dla zasłużonych. W pogrzebie
brała udział orkiestra wojskowa z Gryfo-
wa.
15 lipca 1915 roku dzieci szkolne, a także
dorośli z wiosek i miasta, odwiedziły żoł-
nierzy w lazarecie. Przyniesiono im róż-
ne dary np.: jajka, miód, owoce, cygara,
chusteczki itp.
W 1917 roku szpital otrzymał dezynfeka-
tor za kwotę 1915 marek.
Natomiast w 1918 roku  otwarto drugą
placówkę dla rannych w miejskim szpita-
liku, gdyż lazaret u sióstr Boromeuszek
nie był w stanie wszystkich pomieścić. W
grudniu tego roku szpital u sióstr został
zlikwidowany, a chorych żołnierzy prze-
wieziono do lazaretu w Lubaniu.  Przez
cały okres istnienia szpitala polowego,
czyli od października 1914 roku do grud-

nia 1918, przeszło przez niego 1114 ran-
nych.
W 1924 roku siostry miały tylko 24 pod-
opiecznych.
W czasie II wojny światowej siostry nadal
opiekowały się dziećmi i starcami. Proto-
kół z wizytacji Przełożonej Generalnej z
dnia 9 lipca 1941 r. wymienia 5 sióstr, 7
osób świeckich, 18 pensjonariuszy i 20
dzieci.
W kartotece domu zamieszczona jest in-
formacja, że w lutym 1945 r. dzieci zosta-
ły ewakuowane, a osoby starsze w listo-
padzie 1946 r. W zakładzie pozostawiono
chorych niezdolnych  do wyjazdu.
Po II wojnie światowej mieścił się u sióstr,
przez jakiś czas, szpital miejski, następ-
nie izba porodowa, później tylko Dom
Starców. 9 grudnia 1952r. pieczę nad do-
mem przejmuje państwo.
Siostry Boromeuszki utrzymały dom do
1 września 1971r. Po nich swoją misję pod-
jęły siostry św. Jadwigi.
Były to czasy kiedy w domu funkcjonowa-
ło gospodarstwo rolne, z którego dom się
utrzymywał. W posiadaniu placówki było
20 hektarów pola ornego, 7 hektarów łąki
oraz tereny wokół budynku. Pola ciągnę-
ły się aż po Giebułtów, a ich  granice wy-
znaczały rzeki. Obsadzane były głównie
ziemniakami i zbożem. Warzywa upra-
wiano tuż przy domu, na terenie obecne-
go sadu.
Na wyposażeniu placówki znajdowały się
niezbędne maszyny rolnicze : dwa ciągni-
ki, kombajn, snopowiązałki, brony, pługi
itp. Poza pracującymi wówczas siostra-
mi zakonnymi zatrudnionych było 4 pra-
cowników tzw. gospodarczych i dwóch
konserwatorów. Zajmowali się oni głów-
nie drobnymi naprawami i hodowlą zwie-
rząt. Na stanie było 7 krów, 3 konie, 14
owiec i około 50 świń. Placówka była więc
w stanie sama się utrzymać – posiadała
własne warzywa, zboże, mięso. Tylko pie-
czywo było dowożone.
W miejscu dzisiejszego grilla znajdował
się piec chlebowy, w którym od czasu do
czasu (głównie na święta) siostry zakon-
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BIBLIOTEKA POLECA

A. K-G.

Wielkanoc już za nami, spotkania z rodziną i przyjaciółmi odbyte, smakołyki ze świątecznego stołu zjedzone.
Zadowoleni, wypoczęci, niektórzy ciężsi o parę kilo, możemy zacząć myśleć o wiosennych pracach na działce i
w ogrodzie. Zanim jednak pogoda pozwoli nam chwycić grabie, odwiedźmy bibliotekę, w której czeka mnóstwo
cieplutkich jeszcze nowości. Wybór jest tak ogromny, że na pewno każdy wyjdzie zadowolony, z naręczem
ciekawych książek.

Mark Gimenez
„Nikt nie wygrywa”

To trzymający w na-
pięciu thriller praw-
niczy zawierający
mroczną tajemnicę
oraz intensywne
śledztwo. Poznaje-
my tu prawnika Bec-
ka, który ponad
dwadzieścia lat temu
odciął się od swojej
rodziny i ani razu
nie odwiedził ro-

Katarzyna Michalak-Lisiecka
„Rok w Poziomce” i „Powrót do Poziomki”

Są to ciepłe, zabawne i urzekające opowie-
ści  o losach Ewy, Andrzeja, Karoliny oraz
ich bliskich. Pierwsza z nich to historia
Ewy – trzydziestokilkuletniej kobiety po
przejściach, która postanawia spełnić swo-
je marzenie i wreszcie zamieszkać w uko-
chanym domu. Ale jak wszystko w życiu,
to pragnienie ma również swoją cenę: Ewa,
chcąc zarobić na kupno domku pod lasem
podejmuje pracę w wydawnictwie przyja-
ciela  i ma za zadanie znaleźć prawdziwy
bestseller. I tu  sprawa się trochę kompli-

dzinnego miasteczka w Teksasie. Nagle
umiera żona Becka, a on zostaje sam z
dwójką małych dzieci. Postanawia porzu-
cić karierę prawniczą i wrócić w rodzinne
strony. Tam czekają na niego  nierozwikła-
ne sprawy, konflikty na tle rasowym i od-
wieczne spory między mieszkańcami. Do
tego wszystkiego dochodzi jeszcze sprawa
sądowa, która niedługo ma ulec przedaw-
nieniu. Beck nie może oprzeć się pokusie
rozwikłania problemu. Nie wie, że właśnie
podjął  śmiertelnie niebezpieczną decyzję.

kuje. Książka jest urzekającą historią ludzi, do których szczęście przyszło wtedy, gdy
już przestawali w nie wierzyć. Sympatyczni bohaterowie, którzy przekonali się, że
podarowane dobro – powraca podwójnie. W drugim tomie bestsellerowego „Roku w
Poziomce”, autorka zabierze nas nie tylko na piękną polską wieś, ale i w egzotyczną
podróż do Indii. Zapewni nam dużo wzruszeń, zaskakujących zwrotów akcji, niezapo-
mnianych emocji, śmiechu i łez, a także wspaniałych opowieści o zwierzętach. Kata-
rzyna Michalak snuje opowieść o ludziach, w których jest prawdziwe, szczere dobro.
Jednak nawet oni nie pozbawieni są słabości i wad, dokonują  wyborów,  popełniają
błędy, raniąc przy tym najbliższych. Czar opowieści  trzyma czytelnika w napięciu do
ostatniej strony. Jak się ona zakończy? Przekonajcie się sami...

Ellen Alpsten
„Caryca”

To historia życia
pierwszej korono-
wanej carowej, Mar-
ty Skowrońskiej. Ca-
ryca urodziła Pio-
trowi Wielkiemu 12
dzieci, z których
większość zmarła
niedługo po urodze-
niu. Książka jest zna-
komitym portretem
psychologicznym
niezwykle inteligent-
nej i sprytnej kobie-
ty, która miała swo-
je sposoby, aby przez
ponad dwadzieścia
lat utrzymać się u
boku najpotężniej-
szego władcy. Pozo-
stawanie w cieniu
cara było tylko po-
zorne. Opowieść
oparta jest na fak-
tach, można poznać
realia epoki, życie w
Rosji oraz wiele cie-
kawych rzeczy.

Joanna Chmielewska
„Gwałt”

To miała
być zwy-
kła roz-
prawa są-
dowa w
P ł o c k u ,
ale czy nią
była? Czy
to gwałt,
czy nie-
gwałt?

Czy to cnota, czy nie-cnota?
Pewien prokurator, trwale zain-
teresowany płcią piekna, w szcze-
gólności dociekliwą dzienni-
karką śledczą oskarża gwałcicie-
la, osobiście dokumentując obro-
nę własną. Zramolały sędzia pro-
wadzi sprawę w sposób budzący
oszołomienie i paraliż mowy.
Dziennikarka podczas procesu
rozmawia z własną broszką i roz-
poznaje grecki profil dawnej
sympatii, która umiała dobrze
pływać.
A w tle majaczą silne kanty i ma-
chloje wysoko postawionych
urzędników i ich złotych dzieci - i
wszystko to w uroczej atmosfe-
rze głębokiego PRL-u.

Sarah Blake
„Niedoręczony list”

Jest rok 1940. Bomby spadają
na Londyn. We Franklin, nad-
morskim miasteczku w Mas-
sachusetts, Iris James słucha
wiadomości z Londynu i czu-
je, że wkrótce wojna stanie się
dla niej brutalną rzeczywisto-
ścią. Jako sumienna naczel-
niczka poczty sprawuje pieczę
nad ludzkimi sekretami, czu-
wa, by zamknięte w kopertach
wiadomości dotarły do adre-
satów.

Relacje o dramacie wojny docierają również do pew-
nego młodego małżeństwa. Will jest lekarzem. Za-
łamany tragedią, w której uczestniczył, postanawia
odpowiedzieć na apele o pomoc i wyjeżdża do Lon-
dynu. Zdruzgotana decyzją męża Emma czeka na
listy od niego...

Iny Lorentz
„Córka tatarskiego chana”

Rosja, rok 1707.
Wojska cara Piotra
I tłumią krwawo po-
wstanie Tatarów za-
mieszkujących Sy-

berię. Gwarancją pokoju jest nie tylko ogromny
okup, jaki Tatarzy mają zapłacić carowi, ale i wyda-
nie zakładników, z których najważniejszym jest syn
chana, książę Bahadur. Tłumiący powstanie gene-
rał carski nie wie jednak, że Bahadur nie żyje. Jedna
z córek zostaje przebrana za chłopca i odesłana na
Kreml jako zakładnik i gwarant pokoju. Dla dziew-
czyny zaczyna się niebezpieczna gra o swoje życie i
o swój naród...
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TERMINY WYWOZU NIECZYSTOŚCI
STAŁYCH DLA MIRSKDLA MIRSKDLA MIRSKDLA MIRSKDLA MIRSKA PRZEZ ZGKiMA PRZEZ ZGKiMA PRZEZ ZGKiMA PRZEZ ZGKiMA PRZEZ ZGKiM

maj 2012
4 x w miesiącu

1 x w miesiącu

DLA SOŁECTW GMINY MIRSK
4 x w miesiącu

1 x w miesiącu

2 x w miesiącu

2 x w miesiącu

2,9,16,23 ( środa) - Cicha, Nadbrzeżna, pl. Targowy, pl.
Strzelecki, Wodna, Zielona
4,11,18,25 (piątek) - al. Wojska Polskiego,  Betleja, Kliń-
skiego, Podkolejowa, Bohaterów znad Nysy, os. Lniarskie,
os. Słoneczne, Kwiatowa, Ofiar Oświęcimskich, Sikorskiego
7,14,21,28 (poniedziałek) - pl. Wolności, ul. Głowackiego,
Fabryczna, Graniczna,  Kościelna
8,15,22,29 (wtorek) - Mickiewicza, Podchorążych, Słowac-
kiego, Kościuszki, pl. Dworcowy, Chopina, Przedmieście
9,16,23,30 (środa) - Ogrodowa
10,17,24,31 (czwartek) - Zdrojowa,Boczna, Łąkowa, Po-
lna, Prosta, Spacerowa

2,16 ( środa) - Cicha, Nadbrzeżna, pl. Targowy, pl. Strze-
lecki, Wodna, Zielona
4,18 (piątek) -  Betleja, Klińskiego,  Ofiar Oświęcimskich,
Sikorskiego
7,21 (poniedziałek) - pl. Wolności, Kościelna
8,22 (wtorek) - Graniczna, Kościuszki, pl. Dworcowy, Cho-
pina, Przedmieście
9,23 (środa) - Ogrodowa
10,24 (czwartek) - Zdrojowa,Boczna, Łąkowa, Polna, Pro-
sta, Spacerowa
11,25 (piątek) -  al. Wojska Polskiego, Podkolejowa, Boha-
terów znad Nysy, os. Lniarskie, os. Słoneczne, Kwiatowa
14,28 (poniedziałek) - ul. Głowackiego, Fabryczna
15,29 (wtorek) - Mickiewicza, Podchorążych, Słowackie-
go

2 (środa) -  Nadbrzeżna, pl. Targowy, pl. Strzelecki, Zielo-
na
4 (piątek) -  Betleja, Klińskiego,  Ofiar Oświęcimskich
7 (poniedziałek) - pl. Wolności
9 (środa) - Ogrodowa
10 (czwartek) -  Polna, Prosta, Spacerowa
11 (piątek) -  al. Wojska Polskiego, Podkolejowa,  os. Lniar-
skie, os. Słoneczne
14 (poniedziałek) - ul. Głowackiego, Fabryczna
15 (wtorek) - Podchorążych, Słowackiego
16 (środa) - Cicha, Wodna
18 (piątek) - Sikorskiego
21 (poniedziałek) - Kościelna
22 (wtorek) - Graniczna, Kościuszki, pl. Dworcowy, Cho-
pina, Przedmieście
24 (czwartek) -  Zdrojowa,Boczna, Łąkowa
25 (piątek) - Bohaterów znad Nysy, Kwiatowa
29 (wtorek) - Mickiewicza

Spotkania Anonimowych Alkoholików
 grupy „Beniaminek”odbywaja się

w każdą środę o godz. 18.00
w Środowiskowym Klubie

Profilaktyczno-Integracyjnym
w Mirsku, pl. Wolności 15.

7,14,21,28 (poniedziałek) - Giebułtów bloki
8,15,22,29 (wtorek) - Giebułtów
9,16,23,30 (środa) - Rębiszów
10,17,24,31 (czwartek) - Orłowice
4,11,18,25 (piątek) - Krobica

2,16 (środa) - Proszowa, Kwieciszowice
4,18 (piątek) - Karłowiec, Brzeziniec
7,21 (poniedziałek) - Giebułtów bloki, Grudza
8,22 (wtorek) - Giebułtów
9,23 (środa) - Rębiszów, Mlądz, Gierczyn
10,24 (czwartek) - Orłowice, Kamień, Gajówka, Przeczni-
ca
11,25 (piątek) - Krobica
14,28 (poniedziałek) - Kłopotnica
15,29 (wtorek) - Augustów, Wola Augustowska
17,31 (czwartek) - Giebułtówek, Mroczkowice

2 (środa) - Proszowa
4 (piątek) - Karłowiec
9 (środa) - Gierczyn, Mlądz
10 (czwartek) - Kamień, Gajówka, Przecznica
14 (poniedziałek) - Kłopotnica
16 (środa) - Kwieciszowice
18 (piątek) - Brzeziniec
21 (poniedziałek) - Giebułtów bloki, Grudza
22 (wtorek) - Giebułtów
23 (środa) - Rębiszów
24 (czwartek) - Orłowice
25 (piątek) - Krobica
29 (wtorek) - Augustów, Wola Augustowska
31 (czwartek) - Giebułtówek, Mroczkowice
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Do najciekawszych wy-
darzeń artystycznych
minionego miesiąca za-
liczyć należy powiatowe
eliminacje konkursu re-
cytatorskiego szkół
gimnazjalnych „Pega-
zik”, który odbył się w
Środowiskowym Klubie
Profilaktyczno-Integra-
cyjnym w Mirsku 22
marca br. Już po raz
kolejny klubowa scena
stała się miejscem spo-
tkania młodych recyta-
torów reprezentujących
poszczególne szkoły po-
wiatu lwóweckiego.
Koordynatorem elimi-
nacji był Urząd Miasta i
Gminy Mirsk, który, or-
ganizację od strony me-
rytorycznej, powierzył
nauczycielkom Zespołu
Szkół Licealno-Gimna-
zjalnych: p. Jadwidze
Jasińskiej i p. Małgorza-
cie Myślickiej – Łoś. Ce-
lem imprezy jest pogłę-
bienie zainteresowania
uczniów literaturą i po-
ezją oraz stworzenie im
możliwości własnej in-
terpretacji tekstów.
Wspaniałe występy  je-
denastu uczniów oce-
niało jury w składzie:
Honorata Magdeczko –
Capote – aktorka teatru
„Maska” z Jeleniej Góry,
Jacek Telus – poeta i
muzyk oraz Andrzej
Bielak – wicedyrektor
ZSL-G. Przy ocenie
brano pod uwagę dobór
repertuaru, interpreta-
cję utworu, intonację,
dykcję i ogólny wyraz
artystyczny.
Werdykt jury tegorocz-
nego Powiatowego Kon-
kursu Recytatorskiego
był następujący:
I miejsce - Katarzyna
Kowalenko, Gimnazjum
w Gryfowie Śląskim,
opiekun Szymon Balce-
rzyk (repertuar: Wisła-
wa Szymborska „Pro-
spekt” i Stephanie Hey-
er „Intruz”)

PEGAZIK

Uczestnicy konkursu z Honoratą Magdeczko-Capote

II miejsce – Karina Gładzik, Gimnazjum w Mirsku,
opiekun Jadwiga Jasińska (repertuar:  Wisława
Szymborska „ Kilkunastoletnia” i Barbara Rosiek
„Pamiętnik narkomanki”)
II miejsce – Alina Budzyńska, Gimnazjum im. Jana
Pawła II we Lwówku Śląskim, opiekun Mirosława
Kaczorowska (repertuar: Jan Twardowski „Ankie-
ta” i Olga Tokarczuk „Bieguni”)
III miejsce – Paula Błażejczak, Gimnazjum im. Jana
Pawła II we Lwówku Śląskim, opiekun Mirosława
Kaczorowska (repertuar: Ewa Lipska „Głowa” i
Roma Ligocka „Znajoma z lustra”)
Poza tym wystąpili:
- Aleksandra Manikowska, Gimnazjum Mirsku,
opiekun Jadwiga Jasińska
- Klaudia Masiowska, Gimnazjum w Mirsku, opie-
kun Anna Czerwińska
- Rafał Kidaj, Gimnazjum im. Jana Pawła II we
Lwówku Śląskim, opiekun Mirosława Kaczorow-
ska
- Weronika Zydor, Gimnazjum w Lubomierzu, opie-
kun Jolanta Dziok

- Aleksandra Pasierbska, Gimnazjum we Wleniu,
opiekun Cecylia Batycka
- Weronika Woś, Gimnazjum we Wleniu, opiekun
Magdalena Borkowska
- Klaudia Russek, Gimnazjum we Wleniu, opiekun
Anna Komska
Laureaci otrzymali dyplomy i nagrody ufundowa-
ne przez burmistrza miasta oraz dyrektora ZSL-
G. Z gminnych funduszy zakupione zostały nagro-
dy dla pozostałych uczestników konkursu za udział
w eliminacjach, a także sfinansowano poczęstunek
i transport.
Na zakończenie konkursu, w sali miejskiej, ucznio-
wie Zespołu Szkół Licealno - Gimnazjalnych oraz
uczestnicy konkursu wysłuchali recitalu poezji śpie-
wanej w wykonaniu Jacka Telusa.

Katarzyna Kowalenko podczas prezentacji
przygotowanych utworów

2 kwietnia obchodziliśmy Międzynarodowy Dzień
Książki dla Dzieci. Data nieprzypadkowa, bo przy-
pada w dniu urodzin duńskiego bajkopisarza Han-
sa Chrystiana Andersena. Akcja ma na celu roz-
powszechnienie książek dla dzieci oraz wspiera-
nie czytania przez najmłodszych. W 1967 roku  Mię-
dzynarodowa Izba ds. Książek dla Młodych Ludzi
(IBBY) ustanowiła ten dzień świętem.  Od tamtej
pory, co roku, gospodarzem święta jest inne pań-
stwo.
Polska była organizatorem w 1979 roku. Również
w Mirsku postanowiliśmy uczcić Dzień Książki. Do
wspólnych obchodów zaprosiliśmy Misie, czyli
grupę 3-latków z Przedszkola Publicznego.  Było
wspólne czytanie bajeczek, rozmowy o szanowa-
niu książek, krótki quiz ze znajomości bohaterów
baśni oraz zwiedzanie biblioteki. Na koniec dzieci
zostały obdarowane słodyczami.                 A. K-G.

D.W.

MIĘDZYNARODOWY
DZIEŃ KSIĄŻKI
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OGŁOSZENIE
BURMISTRZA MIASTA I GMINY MIRSK

Na podstawie § 3 ust. 1 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 14 września 2004 r. w sprawie sposobu
i trybu przeprowadzania przetargów oraz rokowań na zbycie nieruchomości (Dz. U. nr 207 poz. 2108)

Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk ogłasza pierwszy nieograniczony przetarg ustny
na sprzedaż następującej  nieruchomości:

Nieruchomość niezabudowana – w granicach działki
nr 334 obręb Mirsk II  o powierzchni 0,0222 ha  położo-
na w Mirsku przy ul. Podkolejowej.
Prawo własności Gminy Mirsk do w/w nieruchomości, ujaw-
nione jest w KW nr JG1S/00031683/3 prowadzonej przez
Sąd Rejonowy we Lwówku Śl. – V Wydział Ksiąg Wieczy-
stych.
Cena wywoławcza nieruchomości wynosi 6 000,00 zł
plus podatek VAT w wysokości 23%.
Wadium – 20 % ceny wywoławczej tj. kwota 1 200,00
zł.

W planie zagospodarowania przestrzennego miasta Mirsk
przedmiotowa nieruchomość przeznaczona jest na cele
obsługi komunikacji samochodowej – parkingi i place
(symbol planu KS2). Przez przedmiotową nieruchomość
przebiega sieć uzbrojenia podziemnego tj. sieć kanaliza-
cyjna. Kandydat na nabywcę nieruchomości będzie zobo-
wiązany do ustanowienia służebności przesyłu ścieków
komunalnych na rzecz Zakładu Gospodarki Komunalnej
i Mieszkaniowej w Mirsku z siedzibą przy ul. Mickiewicza
38 oraz jego następców prawnych.

Sprzedaż działki odbywa się na podstawie danych ewi-
dencyjnych. Wskazanie granic może odbyć się na wnio-
sek i koszt kupującego. Koszty przygotowania nierucho-
mości do sprzedaży wynoszą 352,80 zł i płatne są przez
kupującego najpóźniej w dniu zawarcia aktu notarialne-
go. Koszty notarialne i sądowe ponosi kupujący.
Przetarg odbędzie się w dniu 25.05.2012 r. w Urzędzie
Miasta i Gminy w Mirsku - plac  Wolności  39 w sali nr
12 (sala posiedzeń) o godz. 13.00.
Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk zastrzega sobie prawo
odwołania przetargu z  uzasadnionych  przyczyn.
Wadium w wysokości 20% ceny wywoławczej w pieniądzu
należy wpłacić do dnia 21.05.2012 r. do godz. 14.00 w ka-
sie tut. Urzędu lub na konto PKO BP SA  o/Jelenia  Góra
nr 58 1020 2124 0000  8102 0011 1468. Wadium oferenta,
który wygra przetarg wliczone zostanie na poczet wyku-
pu nieruchomości, pozostałe wadia zostaną wypłacone
po przetargu. Oferent, który odstąpi od podpisania aktu
notarialnego traci wpłacone wadium.
Informacji udziela insp. d/s gospodarki nieruchomościa-
mi komunalnymi Mariusz Pastuszek tel 75 6470445 pok.
nr 8 w godzinach pracy Urzędu.

VIII REGIONALNY KONKURS PRZYRODNICZO-KRAJOZNAWCZY
29 marca br. w Szkole Podstawowej im. Osadników Ziemi
Mirskiej o godz. 13.00 odbył się etap rejonowy VIII Regio-
nalnego Konkursu Przyrodniczo-Krajoznawczego. Etapy
szkolne wyłoniły zwycięzców, którzy reprezentowali  szko-
ły w etapie rejonowym. Ze szkoły Podstawowej w Mirsku
wystartowali: Gabriela Thomczik z klasy IIIa (62 pkt.),
Wiktoria Machnik z IIIa (56 pkt.) i Oliwier Poznański z
IIb (54 pkt.).
Test trwał 90 minut, a pytania nie były łatwe. Trzeba było
m.in. zaznaczyć odpowiednie nazwy roślin i zwierząt
związane z polem, określić kierunki świata, wskazać
zwierzęta wodne i wodno-lądowe, napisać co oznaczają
podane nazwy geograficzne, podkreślić właściwe odpo-
wiedzi na podane pytania i odczytać z nich hasło, roz-
wiązać krzyżówkę, uzupełnić zdania wyrazami z ramki,
zaznaczyć tylko zdania prawdziwe, odszukać w diagra-
mie nazwy gatunków drzew i leśnych zwierząt, odpowie-
dzieć na pytanie ile jest parków narodowych w Polsce,
odczytać skrót LOP, wymienić parki narodowe znajdują-
ce się nad morzem itp.  Jak widać trzeba było dobrze
opanować materiał z klas I-III, by bezbłędnie i sprawnie
odpowiedzieć na wszystkie pytania. Można było za nie
uzyskać maksymalnie 77 punktów. Z założenia ci, którzy
otrzymali 54 i więcej punktów przechodzili dalej, a że
miejsc było tylko 7, trzeba było walczyć o każdy punkt.

W finałowej siódemce, która awansowała do następnego
etapu znaleźli się:

1. Jakub Pankowski SP Wleń (64 pkt.)
2. Sławomir Męczyński SP nr 5 Bolesławiec (63 pkt.)
3. Jakub Stańczyszyn SP nr 5 Bolesławiec (62 pkt.)
4. Dawid Jurczak SP Świeradów Zdrój (60 pkt.)
5. Gabriela Thomczik SP Mirsk (59 pkt.)
6. Michalina Migura SP Lubań (56 pkt.)
7. Jakub Kocełuch SP nr 4 Bolesławiec (56 pkt.)
Gabrysi gratulujemy i życzymy jak najlepszych wyników
w kolejnym etapie. Trzymamy kciuki za pomyślne wyniki
testu pisanego 20 kwietnia br. w Świeradowie Zdroju. Ten
test wyłoni przedstawicieli etapu wojewódzkiego.

D.W.

Uczestnicy etapu rejonowego
przed ogłoszeniem wyników
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WIEŚCI Z POWIATU

M.Lampart

Zmiany w budżecie powiatu na 2012 rok,
podział środków PFRON na 2012r. były jed-
nym z powodów zwołania Nadzwyczajnej

Nadzwyczajna Sesja
Rady Powiatu Lwóweckiego

ryka Brodatego będzie powrotem
do wieloletnich dobrych tradycji.
Uczniowie obecnego Techni-
kum, w przypadku podjęcia de-
cyzji o rozwiązaniu Zespołu
Szkół i pozostawieniu Liceum,
będą mieli możliwość dokończe-
nia nauki w budynku obecnej
szkoły.
Radni przyjęli również uchwałę
w sprawie określenia zadań na
które przeznacza się środki z
PFRON-u, zmiany do uchwały w
sprawie opłat za pobyt dziecka
w pieczy zastępczej oraz zmiany
do budżetu powiatu na 2012 rok.
Kolejna sesja zaplanowana jest
na 27 kwietnia br.

Więcej informacji
znajdziecie Państwo

na stronie internetowej
www.powiatlwowecki.pl

Zapraszamy!

szowego w Mirsku przy placu Wolności 39 i 40”, Komi-
sja Przetargowa zaproponowała wybór oferty nr 2 złożo-
nej przez wykonawcę: KULKA, Ireneusz Kukla, Zabo-
rze, ul. K. Darwina 6, 43-520 Chybie za cenę 175.929,89
zł brutto.

                Uzasadnienie wyboru oferty:
Oferta uzyskała największą ilość punktów (100 pkt.) po-
nieważ zawierała najniższą cenę spośród złożonych ofert
w prowadzonym postępowaniu. Oferta spełniła wszystkie
wymogi określone w SIWZ.

  Informacja o innych uczestnikach postępowania

1. ELEKTRO-TON Spółka z o.o., ul. Stryjewskiego 9A/7,
80-607 Gdańsk z ceną 200.215,01 zł brutto (87,87 pkt.)
3.PRE-FABRYKAT Spółka z o.o., Miłków, ul. Brzezie
Karkonoskie 2, 58-540 Karpacz z ceną 238.663,70 zł brut-
to (73,71 pkt.)
4. Zakład Instalatorstwa Elektrycznego s.c., Jarosław,
Danuta Mularczyk, Dobków 28, 59-540 Świerzawa z ceną
210.322,24 zł brutto (83,65 pkt.)
5. Zakład Instalacyjno-Budowlany „ELTOR” Eugeniusz
Figurski, ul. Torowa 19, 59-800 Lubań z ceną 200.000,00 zł
brutto (87,96 pkt.)

W trakcie prowadzenia postępowania przetargowego nie
odrzucono żadnej oferty, oraz nie wykluczono żadnego z
wykonawców.
Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk zaakceptował propozy-
cję komisji przetargowej w dniu 29.03.2012 r.
Wykonawca podpisał umowę dnia 06.04.2012 r.

T. Nowik

Sesji Rady Powiatu, która odbyła się 28 marca 2012 roku
w siedzibie Starostwa Powiatowego. Więcej emocji wzbu-
dziło jednak ponowne przedłożenie pod obrady projek-
tów uchwał związanych z rozwiązaniem Zespołu Szkół
Ogólnokształcących i Zawodowych  we Lwówku Śląskim i
pozostawieniem Liceum Ogólnokształcącego jako samo-
dzielnej jednostki. Stało się tak po niedotrzymaniu przez
część nauczycieli ZSOiZ we Lwówku Śląskim deklaracji
dotyczącej ograniczenia etatów, co miało doprowadzić do
dostosowania zatrudnienia do faktycznych potrzeb i moż-
liwości finansowych ZSOiZ.
Długo trwała dyskusja w gronie radnych na temat przy-
szłości szkoły. W głosowaniu radni poparli uchwałę w
sprawie rozwiązania Zespołu Szkół Ogólnokształcących
i Zawodowych we Lwówku Śląskim  i przesłania go wła-
ściwym organom do zaopiniowania. Przyjęto również
uchwałę w sprawie likwidacji szkół, z wyłączeniem Li-
ceum Ogólnokształcącego, wchodzących w skład Zespo-
łu Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych we Lwówku
Śląskim i przesłania go właściwym organom do zaopinio-
wania. Po uzyskaniu wymaganych opinii radni podejmą
ostateczną decyzję w tej sprawie.
Uchwały dotyczące restrukturyzacji ZSOiZ we Lwówku
Śląskim zakładają pozostawienie Liceum Ogólnokształ-
cącego, szkoły,  która jeszcze kilkanaście lat temu istnia-
ła jako samodzielna jednostka.  Zdaniem Zarządu Powia-
tu funkcjonowanie Liceum Ogólnokształcącego im. Hen-
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Rodzaj robót                                        oferta (ceny w zł brutto)
                                             nr 1          nr 2            nr 4              nr 5

a)remont bitum  4 cm

b)remont bitum 6 cm

c)remont bitum 8 cm

d)remont bitum 10 cm

e)regulacja urządzeń

RAZEM PKT.

96,50

114,95

133,40

148,00

315,00

57,92

62,20

70,00

82,00

105,00

122,00

93,36

62,00

75,00

85,00

95,01

205,00

90,78

76,00

80,00

100,00

95,01

260,00

70,07

Dla części zamówienia opisanego jako Zadanie II remont
nawierzchni powierzchniowo utrwalanych - oferty nr 8
złożonej przez Firmę Usługową ZEBO Bożena Zatchiej,
ul.Zdrojowa 29, 59-630 Mirsk z ceną:
a) za remontu 1 m2 nawierzchni powierzchniowo utrwa-
lanych: 14 zł 72 gr brutto
                  Uzasadnienie wyboru oferty:
Oferta uzyskała największą ilość punktów (98,81 pkt.) po-
nieważ zawierała najniższe ceny dla większości rodza-
jów robót spośród złożonych ofert. Oferta spełniła wszyst-
kie wymogi określone w SIWZ. Potencjał  techniczny i do-
świadczenie zawodowe wykonawcy dają gwarancję nale-
żytego wykonania umowy.
    Informacja o innych uczestnikach postępowania:
Oferta nr 1: Jeleniogórskie Przedsiębiorstwo  Robót
Drogowych Spółka z o.o., ul.Dworcowa 26, 58-560 Jele-
nia Góra z ceną 25 zł 23 gr brutto (58,44 pkt.)
Oferta nr 5: Zakład Budownictwa Drogowego Sp. z o.o.,
ul.Leśna 8, 58-573 Piechowice z ceną 34 zł brutto (43,29
pkt.)

Dla części zamówienia opisanego jako Zadanie III remon-
ty przepustów i rowów odwadniających oferty nr 2 zło-
żonej przez Zakład Remontowo Budowlany IGBUD Ar-
kadiusz Leśniański, ul.Fabryczna 16, 59-630 Mirsk z
cenami:
a) za wykonanie 1 m przepustu o średnicy 40 cm 170 zł 93
gr brutto
b) za wykonanie 1 m przepustu o średnicy 50 cm 228 zł 93
gr brutto
c) za wykonanie 1 m przepustu o średnicy 60 cm 312 zł 80
gr brutto
d) za wykonanie 1 szt. ścianki czołowej dla przepustów
śr. 40-60 cm  205 zł 00 gr brutto
e) za oczyszczenie 1 mb. rowu z namułu  11 zł 38 gr brutto
f) za wykonanie 1 mb. ścieku drogowego betonowego 58 zł
51 gr brutto
                Uzasadnienie wyboru oferty:
Oferta uzyskała największą ilość punktów (92,17 pkt.) dla
sumy poszczególnych elementów remontów urządzeń od-
wodnienia dróg. Oferta spełniła wszystkie wymogi okre-
ślone w SIWZ. Potencjał  techniczny i doświadczenie za-
wodowe wykonawcy dają gwarancję należytego wykona-
nia umowy.
      Informacja o innych uczestnikach postępowania:
Oferta nr 1: Jeleniogórskie Przedsiębiorstwo Robót Dro-
gowych Spółka z o.o., ul.Dworcowa 26, 58-560 Jelenia

Góra
Oferta nr 3: Przedsiębiorstwo Usługowo Handlowe JÓ-
ZEFINA Józefa Samulska, ul.Nad Basenem 3, 59-850
Świeradów Zdrój
Oferta nr 4: Zakład Budowy Dróg i Mostów ANBUD
Anna Twardochleb, ul.Kamienna 2, 59-600 Lwówek Ślą-
ski
Oferta nr 5: Zakład Budownictwa Drogowego Sp. z o.o.,
ul.Leśna 8, 58-573 Piechowice
Oferta nr 7: Przedsiębiorstwo  Robót Drogowych Spół-
ka z o.o., Jałowiec 56, 59-800 Lubań
Oferta nr 8: Firma Budowlano Usługowa ZEBO Boże-
na Zatchiej, ul.Zdrojowa 29, 59-630 Mirsk.

Rodzaj robót                                        oferta (ceny w zł brutto)
                                                        nr 1                nr 3                nr 4

a)1 m przepustu śr.  40 cm

b)1 m przepustu  śr. 50 cm.

c)1 m przepustu śr. 60 cm

d)za wykonanie 1 ścianki

e)oczyszczenie 1 m rowu

f)wykonanie ścieku
betonowego

RAZEM PKT.

320,00

370,00

440,00

440,00

15,00

115,70

54,31

1349,89

1517,63

1774,98

708,78

17,43

110,81

29,89

195,79

215,46

291,10

423,96

9,21

68,09

83,23

Rodzaj robót                                        oferta (ceny w zł brutto)
                                                        nr 5                nr 7                nr 8

a)1 m przepustu śr.  40 cm

b)1 m przepustu  śr. 50 cm.

c)1 m przepustu śr. 60 cm

d)za wykonanie 1 ścianki

e)oczyszczenie 1 m rowu

f)wykonanie ścieku
betonowego

RAZEM PKT.

600,00

770,00

986,00

463,00

22,00

100,00

38,03

196,80

258,30

307,50

492,00

8,61

67,65

79,98

199,72

257,40

269,39

429,79

10,39

69,18

79,20

W postępowaniu nie odrzucono żadnej oferty, oraz nie
wykluczono żadnego z wykonawców.
Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk zaakceptował propozy-
cję komisji przetargowej w dniu 22.03.2012 r.
Wykonawcy, których oferty zostały wybrane podpisali
umowy dnia 29.03.2012 r.                                      A. Domin

Stosownie do art. 92 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. -
Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2010r.
Nr 113 poz. 759 z późniejszymi zmianami) Gmina Mirsk
informuje, że w postępowaniu przetargowym w trybie prze-
targu nieograniczonego na zadanie pn: „Budowa insta-
lacji do iluminacji elewacji budynków kwartału ratu-

OGŁOSZENIE
O WYNIKU POSTĘPOWANIA
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Burmistrz
Miasta i Gminy Mirsk

informuje,
 iż  zarządzeniami nr:

zostały wytypowane nierucho-
mości stanowiące własność Gmi-
ny Mirsk przeznaczone do sprze-
daży i dzierżawy.

W/w zarządzenia znajdują się na
stronie internetowej tut. Urzędu
(www.mirsk .pl - BIP)

przeznaczono 142.000 zł, a na przeciw-
działanie narkomanii 2.000 zł.

Uchwała Nr XX/124/12
w sprawie wyrażenia zgody
 na nieodpłatne przekazanie
działek niezabudowanych

do gminnego zasobu nieruchomości

Rada podjęła uchwałę o przejęciu na mie-
nie gminy Mirsk od Agencji Nieruchomo-
ści Rolnych działek przeznaczonych pod
zabudowę przepompowniami ścieków
zgodnie z zadaniem inwestycyjnym pod
nazwą „Budowa kanalizacji i wodociągo-
wanie Gminy Mirsk – wykonanie doku-
mentacji projektowej kanalizacji sanitar-
nej i sieci wodociągowej z robotami towa-
rzyszącymi”.

Uchwała Nr XX/125/12
w sprawie stawek cen i opłat

wraz z taryfą cenową
 dla zbiorowego  zaopatrzenia w wodę
 i zbiorowego odprowadzania  ścieków

Wzrost stawek cen i opłat wraz z taryfą
dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i
zbiorowego odprowadzania ścieków do-
tyczy odbiorców korzystających z urzą-
dzeń komunalnych, administrowanych
przez ZGKiM w Mirsku z wyłączeniem wód
opadowych i roztopowych odprowadza-
nych wydzieloną kanalizacją deszczową
oraz usług świadczonych przy użyciu
wozów asenizacyjnych.
Stawki cen i opłat obowiązują od
1.04.2012 r. do 31.03.2013 r.
Cena za dostawę wody dla gospodarstw
domowych, jednostek organizacyjnych,
stowarzyszeń nie prowadzących działal-
ności gospodarczej oraz pozostałych od-
biorców bez sołectwa Giebułtów wynosi
1,78 zł/m3, w sołectwie Giebułtów 2,48 zł/
m3; cena wody do celów technologicznych
w przemyśle 3,93 zł/m3.
Cena za odprowadzanie ścieków z gospo-
darstw domowych, jednostek organiza-
cyjnych, stowarzyszeń nie prowadzących
działalności gospodarczej 4,33 zł/m3;
cena za odprowadzanie ścieków dla po-
zostałych odbiorców 4,33 zł/m3.
Opłata abonamentowa zarówno przy zbio-
rowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym
odprowadzaniu ścieków 3,03 zł.
Do powyższych stawek (podanych w ce-
nach netto) należy doliczyć podatek od
towarów i usług VAT według obowiązują-
cych przepisów.
W przypadku Giebułtowa woda pozostaje
na tym samym poziomie. Jeśli chodzi o
odprowadzenie ścieków, to na następnej
sesji będzie proponowana dopłata do ście-
ków w wysokości 0,30 zł. Do tej pory była
0,40 zł od 1 m3.

Uchwała Nr XX/126/12
w sprawie wyborów uzupełniających

ławnika do Sądu Rejonowego
we Lwówku Śląskim

na kadencję w latach 2012-2015
Na ławnika do Sądu Rejonowego we
Lwówku Śląskim na kadencję w latach
2012-2015zgłoszono kandydatury p.Ju-
styny Konsur, p.Magdaleny Krajewskiej,
p.Roberta Siemka i p.Andrzeja Wólkiewi-
cza. Wszystkie zgłoszone kandydatury
spełniały wymogi określone w ustawie z
27 lipca 2001 r. – Prawo o ustroju sądów
powszechnych. P.Roberta Siemka i p.Mag-
dalenę Krajewską zgłosili mieszkańcy,
p.Andrzeja Wólkiewicza zgłosiło Stowa-
rzyszenie „Mały i Duży dla Giebułtowa”,
a p.Justynę Konsur zgłosiła Prezes Sądu
Rejonowego we Lwówku Śląskim.
W wyniku głosowania na ławnika do Sądu
Rejonowego we Lwówku Śląskim wybra-
na została p.Justyna Konsur.

OGŁOSZENIE
O WYNIKU POSTĘPOWANIA

Stosownie do art. 92 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień
publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2010r. Nr 113 poz. 759 z późniejszymi zmia-
nami) Urząd Miasta i Gminy Mirsk informuje, że w postępowaniu przetargo-
wym w trybie przetargu nieograniczonego na „Roboty drogowe remontowe
w zakresie napraw nawierzchni bitumicznych, napraw nawierzchni po-
wierzchniowo utrwalanych oraz naprawy urządzeń odwodnienia dróg”Ko-
misja Przetargowa zaproponowała wybór:
Dla części zamówienia opisanego jako Zadanie I remonty cząstkowe na-
wierzchni bitumicznych i regulacja urządzeń  - oferty nr 7 złożonej przez
Przedsiebiorstwo Robót Drogowych Spółka z o.o., Jałowiec 56,  59-800
Lubań z cenami :
a)  za wykonanie 1 m2 remontu nawierzchni bitumicznej przy głębokości wyboi
do 4 cm 55 zł 35 gr brutto,
b) za wykonanie 1 m2 remontu nawierzchni bitumicznej przy głębokości wy-
boi do 6 cm 67 zł 65 gr brutto,
c) za wykonanie 1 m2 remontu nawierzchni bitumicznej przy głębokości wy-
boi do 8 cm 79 zł 95 gr brutto,
d) za wykonanie 1 m2 remontu nawierzchni bitumicznej przy głębokości wy-
boi do 10 cm 92 zł 25 gr brutto,
e) za wykonanie regulacji 1 szt. kraty lub studni 159 zł 90 gr brutto.
                                      Uzasadnienie wyboru oferty:
Oferta uzyskała największą ilość punktów (98,81 pkt.) ponieważ zawierała
najniższe ceny dla większości  rodzajów robót spośród złożonych ofert. Ofer-
ta spełniła wszystkie wymogi określone w SIWZ. Potencjał  techniczny i do-
świadczenie zawodowe wykonawcy dają gwarancję należytego wykonania
umowy.
                   Informacja o innych uczestnikach postępowania:
Oferta nr 1: Jeleniogórskie Przedsiębiorstwo  Robót Drogowych Spółka z
o.o., ul.Dworcowa 26, 58-560 Jelenia Góra
Oferta nr 2: Instalatorstwo Elektryczne Ireneusz Nowosza, Zaręba, ul.Pod-
górna 1/5, 59-800 Lubań
Oferta nr 4: Zakład Budowy Dróg i Mostów ANBUD Anna Twardochleb,
ul.Kamienna 2, 59-600 Lwówek Śląski
Oferta nr 5: Zakład Budownictwa Drogowego Sp. z o.o., ul.Leśna 8, 58-573
Piechowice

- 24/2012 z dnia 16.03.2012 r.
- 26/2012 z dnia 27.03.2012 r.
- 33/2012 z dnia 11.04.2012 r.
- 37/2012 z dnia 16.04.2012 r.
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196.599 zł. Tam trzy odcinki dróg były
zrealizowane w ramach usuwania skut-
ków powodzi, jak również przygotowali-
śmy projekt budowy kanalizacji deszczo-
wej ul. Boczna i Łąkowa za kwotę niecałe
10.000 zł. W wyposażeniu drogowym
mamy też przygotowane dwa projekty
oświetlenia dolnego Rębiszowa tzw. Jezio-
ran i miejscowości Przecznica. W budże-
cie na 2012 rok na pozimowe remonty
dróg zabezpieczona jest kwota 250.000 zł.
jeśli chodzi o nakłady inwestycyjne, to w
projekcie budżetu nie za wiele było zapla-
nowane ze względu na ograniczone środ-
ki finansowe w tym momencie. Niemniej
jednak złożyliśmy wnioski do MSWiA na
usuwanie skutków powodzi. Dotyczy to
dróg m.in. między Proszową a Kłopotnicą,
dotyczy odcinków dwóch dróg w Kamie-
niu i drogi w Mirsku. Na początku marca
powinny się pojawić promesy powodzio-
we wtedy będziemy wiedzieli jakimi środ-
kami będziemy dysponowali. Jeśli chodzi
o drogi gminne i problemy, to na każdej
sesji jeżeli są pytania to na bieżąco odpo-
wiadamy i na bieżąco usuwamy zagroże-
nia które niejednokrotnie występują.

Uchwała Nr XX/119/12
w sprawie zmiany

Uchwały Nr XVII/109/11
Rady Miejskiej Gminy Mirsk

z dnia 30.12.2011 r.
w sprawie przyjęcia

wieloletniej prognozy finansowej
Miasta i Gminy Mirsk

Zmiany uchwały dokonano w związku z
uchwałą w sprawie zmian budżetu miasta
i gminy na 2012 rok, zgodnie z którą zmie-
niono wartość zadań inwestycyjnych na
2012 rok oraz dokonano korekty przed-
sięwzięć. Zgodnie z art. 229 ustawy o fi-
nansach publicznych wartości przyjęte w
wieloletniej prognozie finansowej i budże-
cie jednostki samorządu terytorialnego
powinny być zgodne w zakresie wyniku
budżetu i związanych z nim kwot przycho-
dów, rozchodów oraz długu.

Uchwała Nr XX/120/12
w sprawie zmian budżetu

miasta i gminy Mirsk
na 2012 rok

Dokonano zwiększenia dochodów o kwo-
tę 25.801,56 zł  na podstawie wpłaty od-
szkodowania firmy COMPENSA TU S.A.
z tytułu zalania ścian i sufitów w budynku
Zespołu Szkół Licealno-Gimnazjalnych w
Mirsku w kwocie 5.630 zł; darowizny fir-
my PRI BAZALT w Rębiszowie na dofi-
nansowanie wydatków w świetlicy wiej-
skiej w Gajówce w kwocie 200 zł; wpłaty
Agencji Restrukturyzacji i Modernizacja
Rolnictwa z tytułu poniesionych w latach

ubiegłych wydatków w ramach umowy z
Samorządem Województwa Dolnośląskie-
go na realizację projektu „Izerska Gala
Folkloru” współfinansowanego ze środ-
ków Unii Europejskiej w kwocie 19.665,56
zł; zwrot nienależnie pobranych świad-
czeń rodzinnych za lata ubiegłe w kwocie
306 zł. Ponadto w załączniku nr 2 z wol-
nych środków w wysokości 3.573.895,75
zł dofinansowano: pozimowy remont dróg
w kwocie 50.000 zł; zadanie inwestycyjne
pn. „Budowa kanalizacji deszczowej ul.
Boczna i Łąkowa” w kwocie 150.000 zł;
zadanie inwestycyjne pn. „Rewitalizacja
miasta Mirsk” w kwocie 20.000 zł; dofi-
nansowanie dla Policji kosztów utrzyma-
nia Komisariatu Policji w Mirsku w kwo-
cie 10.000 zł; wypłatę diet dla OSP w kwo-
cie 2.000 zł; zadanie inwestycyjne pn. „Bu-
dowa remizy OSP Giebułtów” w kwocie
100.000 zł; zadanie inwestycyjne pn. „Za-
kup samochodu pożarniczo – gaśniczego
dla OSP Kwieciszowice” w kwocie 35.000
zł; remont Szkoły  Podstawowej w Krobi-
cy w kwocie 100.000 zł; remonty szkół w
kwocie 13.975,75 zł; zadanie inwestycyj-
ne pn. „Modernizacja budynku szkoły pod-
stawowej w Mirsku” w kwocie 1.500.000
zł; zadanie inwestycyjne pn. „Moderniza-
cja budynku szkoły podstawowej w Rębi-
szowie” w kwocie 350.000 zł; zadanie in-
westycyjne pn. „Radosna szkoła – utwo-
rzenie szkolnego placu zabaw w Rębiszo-
wie” 65.000 zł; zadanie inwestycyjne pn.
„Przedszkolny plac zabaw” w kwocie
50.000 zł; wydatki w zakresie przeciwdzia-
łania alkoholizmowi w kwocie 24.761 zł;
dofinansowanie dla Powiatu w formie do-
tacji z przeznaczeniem na działalność
Warsztatu Terapii Zajęciowej w Lwówku
Śląskim w kwocie 10.000 zł; dofinanso-
wanie zakupu materiałów związanych z
oczyszczaniem miasta w kwocie 6.000 zł;
na wydatki związane z ochroną środowi-
ska tj. opiekę nad zwierzętami w kwocie
31.159 zł; zakup wyposażenia i remonty
świetlic wiejskich  w kwocie 40.000 zł (w
tym: Brzeziniec – 10.000 zł, Kwieciszowi-
ce – 10.000 zł, Przecznica – 10.000 zł, Rę-
biszów – 10.000 zł); remont świetlicy wiej-
skiej w Mlądzu w kwocie 30.000 zł; zada-
nia inwestycyjnego pn. „Modernizacja
sali miejskiej (budynek przy pl. Wolności
15) w kwocie 30.000 zł; zadania inwesty-
cyjne pn. „Modernizacja świetlicy wiej-
skiej w Grudzy” w kwocie 26.500 zł; zada-
nia inwestycyjne pn. „Modernizacja świe-
tlicy wiejskiej w Kamieniu” w kwocie
16.500 zł; dotację na „Remont wnętrza
Kościoła Parafialnego pw. NNMP w Rębi-
szowie, działka nr 451” w kwocie 100.000
zł; dofinansowanie zadania inwestycyjne-
go pn. „Moje boisko ORLIK 2012” w kwo-

cie 813.000 zł. Po wprowadzeniu powyż-
szych zmian plan dochodów budżetowych
wynosi 26.169.707,50 zł, natomiast plan
wydatków wynosi  29.347.083,25 zł.

Uchwała Nr XX/121/12
w sprawie ustalenia

wysokości ekwiwalentu pieniężnego
przysługującego członkom

Ochotniczych Straży Pożarnych
z terenu Gminy Mirsk

uczestniczącym
w działaniu ratowniczym

lub szkoleniu pożarniczym
organizowanym przez

Państwową Straż Pożarną
lub Gminę Mirsk

Od 1 kwietnia 2012 r. zwiększa się ekwi-
walent pieniężny przysługujący członkom
Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu
Gminy Mirsk uczestniczącym w działaniu
ratowniczym lub szkoleniu pożarniczym
organizowanym przez Państwową Straż
Pożarną lub Gminę Mirsk z kwoty 8 zł do
kwoty 9 zł za godzinę. Ekwiwalent ten nie
przysługuje członkowi OSP, który za czas
nieobecności w pracy uzyskał wynagro-
dzenie na podstawie odrębnych przepisów.
Przewidywany skutek w skali całego roku
to 2.155 zł.

Uchwała Nr XX/122/12
w sprawie wyrażenia opinii

dotyczącej perspektyw
funkcjonowania szkół

na terenie Gminy Mirsk
wraz z autopoprawką burmistrza

Rada zaopiniowała pozytywnie wariant II
i III przedstawiony przez Burmistrza Mia-
sta i Gminy Mirsk w informacji o organi-
zacji i funkcjonowaniu szkół na terenie
Gminy Mirsk oraz perspektywie ich funk-
cjonowania.  Wariant drugi dotyczy prze-
kazania szkół stowarzyszeniom, a wariant
III to wariant oszczędnościowy w projek-
tach organizacyjnych szkół.

Uchwała Nr XX/123/12
w sprawie przyjęcia
Gminnego Programu

Profilaktyki i Rozwiązywania
Problemów Alkoholowych

na rok 2012

Rada przyjęła Gminny Program Profilak-
tyki i Rozwiązywania Problemów Alko-
holowych na rok 2012 , w którym okre-
ślone są cele programu i jego strategie,
podstawowe kierunki działania, realiza-
torzy programu, źródła finansowania
oraz zasady wynagradzania członków
Gminnej Komisji Rozwiązywania Proble-
mów Alkoholowych. Na profilaktykę i roz-
wiązywanie problemów alkoholowych
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XX sesja
Rady Miejskiej Gminy Mirsk

z dnia 28.02.2012 r.
Tematem przewodnim sesji był stan dróg
w gminie Mirsk.Kierownik Zarządu Dróg
Powiatowych p.Marek Makowski poinfor-
mował, że zarząd dróg administruje w
gminie Mirsk siecią dróg o długości 63,5
km. Dzięki współfinansowaniu remontu
dróg przez gminę wiele z nich udało się
wykonać. W ubiegłym roku, na blisko 8
km dróg położono nowe nawierzchnie. W
ramach szkód powodziowych, został wy-
konany odcinek drogi Mirsk – Giebułtów
na długości 3 km 680 m. Całość zadania
kosztowała 1 mln 75 tys. zł. Udział gminy
w tym zadaniu wynosił 50.000 zł, udział
własny powiatu 87.000 zł. Na przebiegu
tej drogi remontowaliśmy i przebudowy-
waliśmy mury oporowe w ramach środ-
ków powodziowych za kwotę 69.000 zł.
udział gminy w tym zadaniu wynosił
34.990 zł i 34.990 udział powiatu lwówec-
kiego. W ramach środków powodziowych
wyremontowano również drogę z Mlądza
do Gierczyna o długości 2 km. Wartość
zadania  461.000 zł, z czego udział MSWiA
102.000 zł, zadanie współfinansowały
Lasy Państwowe w wysokości 150.000 zł,
pozostała 208.000 zł pochodziła z budże-
tu powiatu. Kolejnym zadaniem był re-
mont drogi powiatowej w Kwieciszowi-
cach o długości 157 m w kierunku Anto-
niowa. ZDP Jelenia Góra wykonywał to
zadanie po swojej stronie, a po naszej stro-
nie nawierzchnia była bardzo  zła.  Zada-
nie udało się wprowadzić do naszego pla-
nu remontów. Kolejnym zadaniem, może
niewielkim, ale znaczącym była przebu-
dowa 45 m odcinka drogi z Grudzy do
przejazdu kolejowego w Rębiszowie. Prze-
jazd ten był jednym z najgorszych na dro-
gach powiatowych znajdujących się w ad-
ministracji ZDP. Kolejarze przebudowali
przejazd kolejowy, ułożyli nowe płyty, a
dojazd od strony Grudzy wymagał obni-
żenia niwelety jezdni, po to, aby można
było łagodnie na ten wjazd najechać. To
zadanie kosztowało 63.000 zł. Kolejnym
zadaniem finansowanym z Funduszu
Marszałkowskiego była przebudowa dro-
gi z Kłopotnicy do Kwieciszowic o długo-
ści 1140 m. Wartość zadania 199.112 zł.
Również z tego funduszu wykonano dro-
gę Młyńsko-Gajówka o długości 950 m.
Wartość zadania 236.000 zł z udziałem
budżetu województwa dolnośląskiego
136.000 zł i udziałem własnym 99.000 zł.
Łączny koszt przebudów i remontów w
ubiegłym roku -  2.142.395 zł (blisko 8
km dróg). Ponadto również ze środków

własnych zostały odtworzone rowy w Rę-
biszowie na podjeździe pod Pri-Bazaltem
za kwotę 36.000 zł.
Zamierzenia na rok bieżący: dokończe-
nie zadania Rębiszów-Proszowa-Kwieci-
szowice (odcinek końcowy o długości 1
km 712 m.) Szacunkowa wartość zadania
to 667.000 zł. Spodziewana dotacja
533.000 zł. Zgłoszony został remont dro-
gi w Grudzy 0,6 km od sklepu powyżej
kościoła w kierunku Rębiszowa. Zadanie
szacowane jest na kwotę 199.000 zł oraz
1,5 km drogi z Karłowca do Mirska. Za-
danie rozpoczęłoby się od końca mostu
na Czarnym Potoku do skrzyżowania z ul.
Kilińskiego. Zadanie szacowane jest na
kwotę 621.000 zł. Do zadania trzeba bę-
dzie dołożyć ok. 125.000 zł środków wła-
snych. W planach tegorocznych jest rów-
nież dokończenie zadania z udziałem Fun-
duszu Marszałkowskiego - droga z Gajów-
ki do Rębiszowa. Tutaj pozostał odc. 1,73
km. W tym roku wartość wsparcia się nie-
co zwiększy. Będzie wynosiło ok. 160.000
zł na 1 km drogi. Przy czym szacujemy to
zadanie na kwotę ok. 490.000 zł. Powiat
ma świadomość, że na terenie gminy
Mirsk jest jeszcze sporo dróg, które wy-
magają kapitalnych remontów, chociaż-
by ułożenia nawierzchni, odtworzenia ro-
wów. Są też miejsca punktowe, które wła-
snymi siłami należy ponaprawiać, pod-
remontować. Szczególnie likwidacja wy-
cieków wody Rębiszów. Poważniejszy re-
mont będzie czekał powiat na drodze z
Krobicy do Rębiszowa. Dotyczy to kon-
strukcji drogi, która nie wytrzymuje cięż-
kiego transportu. P.Makowski stwierdził,
że na pozostałe elementy związane z utrzy-
maniem dróg typu koszenie poboczy i wy-
cinanie krzaków stara się reagować w
miarę możliwości.  Podziękował za udział
finansowy gminy w remoncie dróg powia-
towych.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński wyraził
przekonanie, że stan gminnych dróg i ulic
jest wszystkim w większości znany, gdyż
się po nich przemieszczamy. W ubiegłym
roku został przedstawiony raport o sta-
nie gminnych dróg i ulic, który na tę sesję
został uaktualniony. W raporcie znajduje
się zbiorcze zestawienie dróg zaliczonych
do kategorii dróg gminnych - jest ich 36
oraz zestawienie ulic w mieście, których
jest 28. Poinformował, że gmina admini-
struje drogami o długości 56,98 km, z cze-
go 38,392 km dróg posiada nawierzchnię

bitumiczną; 11,77 km nawierzchnię tłucz-
niową utrwalaną emulsjami; 5,992 km
nawierzchnię tłuczniową nie utrwaloną
oraz 0,834 km dróg posiada nawierzch-
nię gruntową. Najistotniejszym w tym
roku zadaniem będzie zabezpieczenie
środków na wykonanie przeglądów i eks-
pertyz obiektów mostowych w ciągu dróg
gminnych, zwłaszcza na rzece Kwisie.
Następnie burmistrz wymienił zadania,
które w ubiegłym roku udało się zrealizo-
wać. Na pozimowe remonty dróg wydali-
śmy prawie 319.000 zł, w czym były re-
monty cząstkowe o nawierzchni bitumicz-
nych na głębokości wyboji do 4 cm. Było
ich prawie 720 m2 na łączną wartość
44.250 zł. Remonty cząstkowe o na-
wierzchni bitumicznych na głębokości
wyboji do 6 cm. Było ich 642 m2 na łączną
wartość 48.000 zł. Remonty cząstkowe o
nawierzchni bitumicznych na głębokości
wyboji do 8 cm. Było ich 154 m2 na łączną
wartość 13.000 zł. Remonty cząstkowe o
nawierzchni bitumicznych na głębokości
wyboji do 10 cm. Było ich prawie 42 m2
na łączną wartość 4.000 zł. Regulowali-
śmy też urządzenia, studnie, kraty ście-
kowe 13 szt za kwotę 2.700 zł. Zamonto-
waliśmy 331 m barier ochronnych za
kwote prawie 73.000 zł. Wykonywaliśmy
też remonty cząstkowe nawierzchni po-
wierzchniowo utrwalanych prawie 3.400
m2 za kwotę niecałych 50.000 zł. Remon-
towaliśmy przepusty średnicy 40 cm tj.
99 m takich przepustów za prawie 20.000
zł na remont jak również przepusty o śred-
nicy 60 cm 24 mb prawie 5.500 zł. Oczy-
ściliśmy 3.705 mb rowów tj. ok. 42.000 zł
na realizację tego zamierzenia. Wykona-
liśmy też inwestycje bądź większe remon-
ty tj. remont chodnika na ul. Zdrojowej
na odcinku od ul. Zielonej do ul. Wodnej
za kwotę prawie 233.000 zł, remont chod-
nika przy ul. Bohaterów znad Nysy pra-
wie 134.000 zł. Wykonaliśmy też remont
dróg w Kwieciszowicach i Gajówce, to w
porozumieniu z ZDP nasz udział dotyczy
czyszczenia rowów i wykonywaniu prze-
pustów przy drogach powiatowych przy
których powiat później układa nową na-
wierzchnię asfaltową. Tutaj wydaliśmy
prawie 79.000 zł. Wykonywaliśmy remon-
ty przepustów w Brzezińcu za kwotę
95.266 zł. Były to przepusty w newralgicz-
nych punktach przy których występowa-
ły podtopienia. W ubiegłym roku przebu-
dowaliśmy drogę gminną w Kotlinie za
kwotę 190.000 zł, w Brzezińcu za kwotę
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A. Jasiński

Zima za nami, nadeszły cieplejsze,
wiosenne dni więc rozpoczynamy
działania związane z nowymi i kon-
tynuowanymi remontami i inwestycja-
mi. W obecnej chwili nadal realizowa-
na jest rewitalizacja ratusza i jego
otoczenia. Mieszkańcy, na bieżąco,
mogą obserwować postępy prac, któ-
re po okresie zimowym wznowiono.
Trwają prace przy układaniu na-
wierzchni oraz odbudowie fontanny,
potem, najprawdopodobniej w maju,
zajmiemy się elewacją ratusza. Wy-
braliśmy już oferenta, który  zadba o
podświetlenie ratusza. Efekt będzie-
my mogli podziwiać już we wrześniu.
Trwają także prace przy budowie ścieżki
turystycznej „Śladami dawnego górnic-
twa kruszców”, konkretnie jej części pod-
ziemnej w Krobicy i naziemnej od Krobi-
cy przez Kotlinę, Gierczyn do Przecznicy.
W kwietniu prace ruszyły pełną parą i do
września powinny być ukończone, jeśli nie
dojdą dodatkowe elementy. Poszerzenie
zakresu prac o planowane w rozmowach
z projektantami i wykonawcami nowe ele-
menty może spowodować przesunięcie
terminu oddania tej inwestycji do użytku.
W pierwotnym zamyśle nie było planów
budowy przedsionka do podziemnej tra-
sy, ale doszliśmy do wniosku, że jest to
rozwiązanie korzystne, żeby nie powie-
dzieć niezbędne. Gmina wystąpiła o do-
datkowe środki do Fundacji Polskiej Mie-
dzi (250 tys. zł) i są duże szanse na pozy-
skanie tych pieniędzy. Przedsionek i do-
datkowe doświetlenie terenu, które sfinan-
sujemy z tych środków, z pewnością
uatrakcyjnią tę inwestycję, ale też spowo-
dujeą wydłużenie czasu prac, a tym sa-
mym terminu zakończenia budowy.
Przygotowujemy kolejne inwestycje, bo te
o których wspomniałem są kontynuowa-
ne po zimie. Nadal staramy się pozyski-
wać środki unijne, choć jest ich coraz

mniej. Udało się nam, w marcu, podpisać
umowę z Marszałkiem Województwa Dol-
nośląskiego, w ramach Programu Rozwo-
ju Obszarów Wiejskich, w działaniu „Pod-
stawowe usługi dla ludności”, na kwotę 4
mln zł dofinansowania, na zadanie doty-
czące budowy nowego ujęcia i stacji uzdat-
niania wody w Krobicy. Do tego ujęcia
zostaną włączone wszystkie nasze stud-
nie, których odwierty wykonaliśmy wcze-
śniej. Spowoduje to zwiększenie ilości
wody do dyspozycji zarządcy – Zakładu
Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej.
Budowa nowej sieci przesyłowej z Krobi-
cy do Mirska, odcinek kończący się na ul.
Zdrojowej zabezpieczy nas przed bra-
kiem wody w okresach suszy. Rezerwy
wody są na tyle duże, że będzie można w
przyszłości zwodociągować następne
miejscowości wzdłuż rzeki Kwisy.
Przygotowujemy przetarg na moderniza-
cję Szkoły Podstawowej w Mirsku oraz
przetargi na odbudowę dróg po powodzi.
Dotyczy to dróg między Proszową a Kło-
potnicą. Także przygotowywany jest prze-
targ na budowę kanalizacji  deszczowej
w Mirsku na ul. Bocznej i Łąkowej. To po-
zwoli odstąpić od wspólnego z mieszkań-
cami korzystania z kanalizacji deszczo-
wej, co powodowało podtopienia terenów
prywatnych. Woda z ul. Bocznej i Łąko-
wej zostanie odprowadzona bezpośrednio
do rowów melioracyjnych. Złożone zosta-
ły dwa wnioski, jeden z tzw. Małej Odnowy
Wsi, drugi do Partnerstwa Izerskiego, na
modernizację świetlicy w Mlądzu i jeśli
wszystko pójdzie dobrze, będzie to kolej-
na wyremontowana i przekazana do użyt-
ku świetlica wiejska. Będą też trwały inne,
mniejsze remonty i prace, o których, na
bieżąco, będziemy informować na łamach
„Wieści Mirska”.
Udało nam się podpisać porozumie-
nie między ośrodkiem Ski&Sun (kolej
gondolowa), Gminą Świeradów-Zdrój
i Gminą Mirsk na opracowanie nowych
planów zagospodarowania prze-
strzennego związanych z budową no-
wych tras narciarskich. Jedna, z któ-
rej korzystają zarówno mieszkańcy
jak i turyści, jest niewystarczająca,
dlatego trzeba poważnie zająć się
pracami nad poszerzeniem oferty tu-
rystycznej o nowe trasy narciarskie.
Gmina Mirsk będzie liderem całego
przedsięwzięcia. Czekają nas trudne
rozmowy z  ekologami i Regionalną
Dyrekcją Ochrony Środowiska, ale bio-

rąc pod uwagę fakt, że, przy plano-
waniu tras, bardzo mocno współpra-
cujemy z Nadleśnictwem Świeradów,
mamy nadzieję uniknąć większości
przeszkód związanych z terenami
chronionymi.
Rozpoczęły się już wiosenne porząd-
ki. Sprzątamy w domach i wokół po-
sesji, sadzimy kwiaty i poprawiamy
estetykę miejsc, w których mieszka-
my. Warto zadbać też o dalsze otocze-
nie, nie zastanawiając się czy jest to
teren powiatu, czy województwa. Ape-
luję o to i proszę każdego roku, by
odwiedzający nas turyści nie napoty-
kali miejsc, których musimy się wsty-
dzić.
W maju gmina przeprowadzi akcję
„Wystawka”, podczas której, bezpłat-
nie zostaną odebrane z posesji odpa-
dy wielkogabarytowe, sprzęt RTV i
AGD oraz zużyte opony. W zasadzie
schemat jest powielany od lat. W tym
roku jednak nastąpi mała zmiana tj.
sprzęt elektroniczny będziemy odbie-
rać bezpośrednio z posesji po wcze-
śniejszym zgłoszeniu, bo taki sprzęt
pozostawiany przy drogach bywa de-
wastowany, a firmy utylizujące wyma-
gają dostarczania go w całości. Cała
akcja jest bezpłatna.
Zapraszam do skorzystania z niej, po-
sprzątania swoich posesji oraz ich
okolic oraz wszystkich miejsc, które
nie są chlubą naszego miasteczka i
sołectw.
Tegoroczne majowe wolne dni prze-
platają się z dniami pracujacymi. Po
raz pierwszy rezygnujemy z organi-
zacji imprez majówkowych. Przez kil-
ka poprzednich lat, dobrą zabawę
psuła pogoda, która na początku
maja lubi płatać figle, czego przykła-
dem był zeszłoroczny śnieg. Imprezy
przenosimy na początek czerwca i
odbędą się one pod hasłem „Dzień
Dziecka i Rodziny”.
2 czerwca br. na stadionie miejskim
bawić się będą dzieci ze wszystkich
gminnych szkół podstawowych, a póź-
nym popołudniem i wieczorem ich ro-
dzice. Następnego dnia, w niedzielę,
odbędą się zawody Ochotniczych
Straży Pożarnych z gminy Mirsk oraz
drużyn młodzieżowych. Mam nadzie-
ję, że w czerwcu pogoda będzie nam
sprzyjać.
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